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Ülést tartott a megyei népfrontbizottság
Részt vett és felszólalt Sarlós István

Pénteken délelőtt Debrecenben, 
a megyei tanács épületében ülést 
tartott a Hazafias Népfront Hajdú- 
Bihar megyei Bizottsága. Az ülésen 
részt vett Sarlós István, az MSZMP 
Politikai Bizottságának tagja, a Ha­
zafias Népfront főtitkára, dr. Sza­
bó Imre, a megyei tanács elnöke és 
Kálmán Mihály, a megyei pártbi­
zottság osztályvezetője is.

Fazekas Károly, a megyei bizott­
ság elnöke nyitotta meg az ülést, 
amelyen első napirendi pontként 
dr. Géczi László, a Kertbarátok és 
Kistenyésztők Társadalmi Szövet­
ségének elnöke tartott beszámolót a 
kertbarátmozgalom, a zöldség-, 
gyümölcstermesztés és -felvásárlás 
Hajdú-Bihar megyei helyzetéről. 
Előterjesztéséből kitűnt, hogy a 
kertbarátmozgalom az utóbbi 
években jelentősen fejlődött — míg 
kilenc évvel ezelőtt például Debre­
cenben csak 3—4 szakkör volt, ad­
dig ma 38 kertbarátklub működik 
a megyében —, s fontos szerepet 
játszik megyénk életében nemcsak 
mint az emberek számára hasznos 
tevékenységi forma, hanem a la­
kosság ellátásának igen jelentős 
tényezőjeként is. Ismertette a be­
számoló azokat a problémákat is, 
amelyek jelenleg még hátráltatják, 
hogy a kerttulajdonosok nagyobb 
kedvvel és korszerűbb módszerek­
kel vegyenek részt a zöldség- és 
gyümölcstermelésben. Így például 
a felvásárlással kapcsolatos viták, a 
megfelelő palánták, csemeték,
egyszerek és kisgépek hiánya okoz 

gondot a kertészkedőknek.

A témával kapcsolatban sokan 
elmondiák tapasztalataikat, javasla­
taikat.

Második napirendi pontként Nép­
frontbizottságaink feladatai a sza­
bad idő helyes eltöltésének szerve­
zésében és az egészséges életmódra 
nevelésben címmel Nagy Zsuzsa, a 
bizottság alelnöke terjesztett elő je­
lentést. Az előterjesztés foglalkozott 
azzal, hogy mely feladatokat kell a 
népfrontbizottságoknak önállóan, 
illetve felelős szervezőként végre­
hajtani, melyekben vár rájuk az a 
szerep, hogy segítőként, propagáló­
ként támogassanak más szerveket. 
A szabad idő helyes eltöltésének 
lehetőségei közül sok esetben a 
mozgalom feladata az, hogy a köz­
véleményt formálja, a figyelmet rá­
irányítsa, s az igényt felkeltse az 
emberekben. A népfrontnak első­
sorban a nyugdíjasok, háziasszonyok 
— GYES-en levők — eljáró mun­
kások, kisiparosok, kiskereskedők 
és a cigány lakosság körében kell 
szervezni a szabad idő eltöltésének 
lehetőségeit.

A napirend vitájában szólalt fel 
Sarlós István, aki többek között 
arról beszélt, hogy Magyarországon 
megvan a szükséges állami intéz­
mények rendszere a szabad idős 
elfoglaltságok szervezésére, ezek­
nek kell úgy végezni munkájukat, 
hogy az állampolgárok megtalál­
ják a számukra kedvező lehetősége­
ket, s éljenek is azokkal. Sajnos 
azonban ma még az intézmények­
nek, sportlétesítményeknek a szá­
ma kevesebb a kelleténél, s különö­

sen hiányoznak az olyan klubok, 
amelyekben az emberek minden 
kötött forma nélkül találkozhatná­
nak, s egymás között kicserélhet­
nék véleményüket a hazai és nem­
zetközi élet eseményeiről. A sza­
bad idővel kapcsolatban leszögezte, 
legfontosabb az, hogy az emberek 
jól érezzék magukat, szívesen le­
gyenek közösségben, s szabad ide­
jükben maguk válasszák meg azt a 
közösséget, amelybe tartozni akar­
nak, a helyet, ahol idejüket el akar­
ják tölteni.

A vita lezárása után Schuszter 
Béla, a bizottság politikai munka­
társa személyi kérdéseket terjesztett 
elő. A bizottság Kiss Imrét — kéré­
sére — felmentette alelnöki tisztsé­
ge és elnökségi tagsága alól, s meg­
választotta az elnökség tagjává és 
alelnökké dr. Kolozsvári Lajost, a 
megyei tanács vb-titkárát. Jóvá­
hagyta a megyei bizottság a hajdú- 
szoboszlói városi bizottság dönté­
sét. mely szerint Nagy Attilánét 
titkári funkciójából felmenette, s a 
városi bizottság titkárává Magyari 
Menyhértnél választotta. (Nagy At- 
tiláné a megyei bizottság munka­
társa lesz.)

A két bizottsági ülés közben vég­
zett munkáról szóló jelentés után 
Fazekas Károly zárszavával ért vé­
get a megyei népfrontbizottság ülé­
se.

Sarlós István a bizottsági ülés 
után találkozott a megyei nép­
frontapparátus tagjaival, s munká­
jukról beszélgetett velük.

Veteránok találkozója
Az MSZMP Debrecen városi Bi­

zottságán is hagyomány, hogy a 
párt régi harcosait időnként össze­
hívják, s a szocialista építés ered­
ményeiről, a tervekről, elképzelé­
sekről részükre tájékoztatást adnak.

Ilyen találkozóra került sor pén­
tek délután a Debrecen városi Párt- 
bizottság nagytermében.

A Debrecenben élő s a találkozón 
megjelent veteránokat, a Szocialis­
ta Hazáért Érdemrend kitüntetett­
jeit Pataki György, a városi párt- 
bizottság titkára köszöntötte meleg 
szeretettel és tisztelettel. Ezt köve­

tően dr. Postás Sándor, a városi 
pártbizottság első titkára adott tá­
jékoztatást a városi pártbizottság 
elmúlt évi munkájáról, soron levő 
feladatairól, majd dr. Ács István, a 
Debrecen városi Tanács elnöke is­
mertette a városfejlesztés eredmé­
nyeit és az 1977. évi célkitűzéseket.

Az idős kommunisták jóleső ér­
zéssel fogadták a köszöntést, a tá­
jékoztatót és elmondták észrevéte­
leiket, tanácsaikat is.

A találkozó a város vezetői és a 
veterán harcosok közötti elvtársi, 
baráti beszélgetéssel fejeződött be.

Az Elnöki Tanács ülése
A Magyar Népköztársaság Elnöki 

Tanácsa pénteken ülést tartott.
Az általános társadalmi-gazdasá­

gi fejlődés — ezen belül a szövet­
kezetek nagyarányú fejlődése — 
szükségessé tette az egységes szö­
vetkezeti törvény és ezzel összefüg­
gésben az egyes szövetkezeti típu­
sokat szabályozó törvényszintű jog­
szabályok korszerűsítését. Ezért az 
Elnöki Tanács módosította és ki­
egészítette a szövetkezetekről szóló 
1971. évi III. törvényt, a mezőgaz­
dasági szövetkezetekről szóló 1967. 
évi III. törvényt, az ipari szövetke­
zetekről szóló 1971. évi 32. -sz. tör­
vényerejű rendeletet, továbbá a fo­
gyasztási, az értékesítő és beszerző 
szövetkezetekről szóló 1971. évi 35. 
sz. törvényerejű rendeletet. A mó­
dosítás és korszerűsítés — az alap­
vető jogszabályokban tükröződő 
változatlan és a gyakorlatban he­
lyesnek bizonyult szövetkezetpoli­
tikai elvek megerősítése mellett —

az eddigieknél nagyobb lehetőséget 
biztosít a társadalmi érdekek érvé­
nyesítésére, az ellenőrzés hatékony­
ságának javítására, a szövetkezeti 
demokrácia fejlesztésére. Figyelem­
be veszi a fokozódó szakosodás és 
a gazdasági együttműködés új le­
hetőségeit és követelményeit, intéz­
ményesíti a szövetkezeti érdekkép­
viseleti szerveknek az új követel­
ményekhez igazodó, de jogilag még 
nem szabályozott gyakorlatát. Az 
új jogi rendezés összhangba hozza 
a szövetkezetekre vonatkozó jog­
szabályokat az elmúlt időszak nagy 
jelentőségű és az egész társadalmat 
átfogó jogalkotásaival, így a módo­
sított alkotmánnyal, a népgazdasági 
tervezésről és az ifjúságról szóló 
törvényekkel. Az új jogszabályok 
1977. március 1-én lépnek hatály­
ba. Végrehajtásukról a Miniszterta­
nács gondoskodik.

Az Elnöki Tanács ezután bírákat 
mentett fel és választott meg, majd 
egyéb ügyeket tárgyalt. (MTI)

A résztvevők egy eseportja

r A Szovjetunió a világ népeinek békéjéért küzd
A magyar-szovjet barátsági hét pénteki eseményei

A debreceni magyar—szovjet ba­
rátsági hétnek három jelentősebb 
eseménye is volt pénteken. Dél­
előtt a városi népfrontklubban fó­
rum keretében beszélgettek az ér­
deklődők a magyar—szovjet műsza­
ki, tudományos és gazdasági együtt­
működésről. A beszélgetésen többek 
között részt vett L. N. Zenkov, a 
PROMASEXPORT szovjet külke­
reskedelmi vállalat vezetője és V. G. 
Szergejev, a budapesti Szovjet Kul­
túra és Tudomány Házának igaz­
gatója. Délután az Ybl Miklós Mű­
szaki Főiskolán hasonló kérdések­
ről hallgattak meg előadást az inté­
zet tanárai és diákjai.

Négy óra után a Kossuth Lajos 
laktanyában magyar—szovjet ba­
rátsági nagygyűlést tartottak. A 
gyűlésen szovjet és magyar katonák, 
úttörők, munkások és KISZ-es fia­
talok is részt vettek. Az elnökség­

ben helyet foglalt 1. V. Szalimon, a 
Szovjet Baráti Társaságok Szövet­
ségének magyarországi képviselője, 
Bartha István, az MSZMP Debre­
cen városi Bizottságának titkára, 
Borbély Miklós, a Debrecen városi 
Tanács elnökhelyettese, a fegyveres 
testületek, a Varsói Szerződés értel­
mében ideiglenesen hazánkban állo­
másozó szovjet csapatok, a társadal­
mi és a tömegszervezetek képviselői.

Kecskés László, a Hazafias Nép­
front Debrecen városi titkára meg­
nyitójában hangsúlyozta: nem vé­
letlen, hogy ebben az időpontban 
rendezték a barátsági hetet. 1948 
februárjában írták alá Moszkvában 
az újjászületőben levő Magyaror­
szág és a szocialista nagyhatalom 
képviselői a két állam barátsági, 
együttműködési és kölcsönös segít­
ségnyújtási szerződését, s 59 éve an­
nak, hogy megalakult a Vörös Had­

sereg. Ezt követően Bánsági Csaba, 
a KISZ Debrecen városi Bizottságá­
nak első titkára lépett a mikrofon­
hoz.

— Jelentős évforduló megünnep­
lésére készülünk ebben az évben — 
kezdte beszédét. — November 7-én 
lesz 60 éve annak, hogy megszüle­
tett a világ első szocialista állama. 
Az az állam, amely végre a prole­
tárok, a munkások, a szegénypa­
rasztok országa lett. Szovjet-Orosz- 
ország azonban nem sokáig élvez­
hette az oly nehezen megszerzett 
nyugalmat. A külső és a belső el­
lenség nem tudott belenyugodni a 
szocialista forradalom győzelmébe, 
amely követendő példát mutatott a 
kapitalista országok munkásosztá­
lya számára is. Az imperialisták 
ezért intéztek fegyveres támadást a 
fiatal szovjet állam ellen.

(Folytatás a 2. oldalon)



Ok az optimizmusra Ä Szojuz—24 visszatért a Földre
Biztató fejleményként, válságnak 

a holtpontról való elmozdításaként 
értékelték a ciprusi helyzet ismerői 
a február 12-én, Kurt Waldheim 
ENSZ-főtitkár elnökletével meg­
tartott második Makariosz—Denk- 
tas-találkozón elért elvi megállapo­
dást. Mint ismeretes, Makariosz el­
nök és a török ciprióták vezetője 
egyetértett abban, hogy március 
21—i kezdettel fel kell újítani a két 
közösség képviselői közötti — több 
mint egy éve szünetelő — tárgya­
lásokat. óvatos optimizmusra ad 
okot az, hogy ezúttal valóban ér­
demi megbeszélésekre kerül sor, 
mert a partnerek a Makariosz és 
Denktas által elfogadott és írás­
ban rögzített irányelvek alapján 
fognak tárgyalni.

Az új képlet öt alapelven nyug­
szik. Ezek: a Ciprusi Köztársaság 
függetlensége, az ország területi 
egysége, a görög—török föderáció, 
Ciprus el nem kötelezett státusa, 
valamint annak elismerése, hogy a 
ciprusi problémának egészen a 
végleges rendezésig az ENSZ ha­
táskörében kell maradnia. A konk­
rét megoldás módozatait a március 
végén Bécsben kezdődő tárgyaláso­
kon fogják kidolgozni. Gyors siker­
re azonban nem lehet számítani, 
mert három kulcskérdésben még 
jelentős távolság választja el a tár­
gyalópartnerek álláspontját. Vonat­
kozik ez a szigetország területének 
megosztására, a megalakítandó köz­
ponti kormányzat hatáskörére, va­
lamint a szabad mozgás és letelepe­
dés jogára.

A ciprusi kibontakozás lehetősé­
gét árnyékolja az, hogy a NATO, 
amely már a múltban is több kí­
sérletet tett arra, hogy a sziget- 
országot vonzáskörébe vonja, ezút­
tal is szerepet igyekszik biztosíta­
ni magának a válság megoldásában. 
Ezt szolgálta az amerikai elnök kü- 
lönmegbízottjának Athénban, An­
karában és Nicosiában tett látoga­
tása. Clark Clifford először „tájé­
kozódó jellegűnek” minősítette út­
ját, de Nicosiában már kijelentette, 
hogy „Carter elnök kész közremű­
ködni a ciprusi kérdés megoldásá­
ban”. Ez a közvetítési kísérlet ar­
ról tanúskodik, hogy a NATO és az 
TÍSA csökkenteni szeretné az ENSZ 
szerepét és „családi ügyként” akar- 
ia kezelni a ciprusi kérdést. Épp 

’ért a bécsi tárgyalások sikere is 
z.on múlik, hogy a két ciprusi nép­

közösség képviselői — a világszer­
vezet támogatását felhasználva —, 
mennyire tudják magukat függetle­
níteni a NATO befolyásától.

Pálfi Viktor

MOSZKVA

A moszkvai rádió pénteken adá­
sát megszakítva bejelentette, hogy 
Viktor Gorbatko és Jurij Glazkov, 
a Szojuz—24 űrhajó pilótái a repü­
lési programjukban szereplő felada­
tok sikeres végrehajtása után visz- 
szatértek a Földre. A Szojuz—24

szállító űrhajó visszatérő egysége a 
kazahsztáni Arkalik várostól 36 ki­
lométerre északkeletre hajtott vég­
re sima leszállást. Az űrhajósok 
közérzete kiváló. A Szaljut—5 űr­
állomás, amely csaknem három hé­
tig adott otthont Glazkovnak és 
Gorbatkovnak, automatikus vezér­
léssel folytatja repülését. (MTI)

Waldheim Washingtonban
Kurt Waldheim ENSZ-főtitkár 

pénteken James Carter amerikai 
elnök meghívására a washingtoni 
Fehér Házba érkezett.

Üdvözlő beszédében Carter elnök 
méltatta azokat az erőfeszítéseket, 
amelyeket a főtitkár tett a világbé­
kéért, és kifejezte reményét, hogy

Carter a Cili és a külföldi politikusok 
kapcsolatának leleplezéséről

Heltai András, az MTI tudósítója 
jelenti Washingtonból:

Carter amerikai elnök csütörtö­
kön ismét megerősítette, hogy a 
CIA és külföldi politikusok kap­
csolatairól napvilágra került adatok 
„bizonyos fokig pontosak”.

Az elnök a külügyminisztérium 
munkatársai előtt közölte: két kül­
földi vezetőtől levélben kért elné­
zést, mert a vizsgálat nem erősítet­
te meg az amerikai lapértesülést, 
hogy kapcsolatban állottak volna a 
CIA-val. (Willy Brandt, volt bonni 
kancellárról és Carlos Andres Pe­
rez venezuelai elnökről van szó — 
tud. megj.)

Carter hangoztatta, hogy a CIA 
által „az elmúlt hat-nyolc hónap­
ban kifejtett tevékenység” felül­
vizsgálatakor nem találtak semmi 
kivetnivalót. Az elnök, aki a válasz­
tási kampányban azt ígérte, hogy a 
minimálisra korlátozza a hírszerzés 
titkos külföldi tevékenységét, most 
a fokozott titoktartást hangsúlyoz­
ta.

„Elképesztette” mondotta, hogy a 
törvényhozás 75 tagja kap (a kor-

Chilei szolidaritási nagygyűlés Rómában
Több tízezren — főként fiatalok 

— vettek részt pénteken este a ró­
mai olimpiai sportcsarnokban ren­
dezett chilei szolidaritási nagygyű­
lésen, amelyet az OKP Luis Cor- 
valánnak, a Chilei KP főtitkárának 
tiszteletére rendezett. A lelkes han­
gulatú megmozduláson a chilei

kommunista vezető kiszabadulását 
ünnepelték és szabadságot követel­
tek a fasiszta elnyomás alatt szen­
vedő chilei népnek.

A nagygyűlésen Corvalán és En­
rico Berlinguer, az OKP főtitkára 
mondott beszédet.

II Szovjetunió a világ népeinek békéjéért küzd
(Folytatás az 1. oldalról)

Bánsági Csaba szólt a Vörös Had­
sereg megszületésének körülmé­
nyeiről. Mint mondotta, a frissen 
szervezett egységek hamarosan győ­
zelmes harcban bizonyították élet- 
képességüket. 1918. február 23-án 
Pszkov térségében a vöröskatonák 
elzárták a német hadsereg előme­
netelének útját. A győzelem emlé­
kére lett február 23-a a szovjet 
hadsereg születésének napja.

A KISZ városi bizottságának első 
titkára ezután arról a dicső útról 
beszélt, amelyet e hadsereg az el­
következő évtizedekben megtett. A 
szovjet állam sokat tett Ütőképes-

Bánsági Csaba beszédét mondja
Az ünnepség elnöksége

ségének fokozásáért. Internaciona­
lista küldetését 1945 tavaszán is 
teljesítette, amikor nekünk, ma­
gyaroknak is új távlatokat nyitott a 
felszabadulás. A szovjet katonák­
kal együtt kezdtük meg a lerombolt 
ország életre keltését — mondta 
Bánsági Csaba. — Rövid idő alatt 
igazi barátok lettünk.

A nagygyűlés szónoka ezután azo­
kat a sikereket méltatta, amelyeket 
a Szovjetunió, a baráti szocialista 
országokkal együttműködve a béke 
megszilárdításában ért el.

— A Szovjetunió a békeszerető 
erők leghatalmasabbjaként az elsők 
között küzdött a világ népeinek bé­

kéjéért — fejezte be beszédét Bán­
sági Csaba.

Ezt követően I. V. Szalimon emel­
kedett szólásra. Nagy tapssal foga­
dót mondataiban a két nép közti 
barátság további elmélyítése mel­
lett tett hitet. Hangsúlyozta, hogy a 
Szovjetunió és Magyarország kö­
zötti műszaki, tudományos és gaz­
dasági együttműködés mindkét or­
szág számára gyümölcsöző, nagy le­
hetőséget rejt magában.

A nagygyűlés résztvevői az Inter- 
nacionálé elhangzása után a szov­
jet déli hadseregcsoport központi 
művészegyüttesének műsorát tekin­
tették meg.

Elhunyt Malatinszky Sándor
77 éves korában elhunyt Malatinszky Sándor elvtárs, a Szocialis­

ta Hazáéit Érdemrend kitüntetettje, az Építők Szakszervezete Hajdú- 
Bihar megyei Bizottságának elnöke, a Hajdú-Bihar megyei Tanácsi 
Építőipari Vállalat nyugdíjasa, aki 1921 óta volt tagja a pártnak. Vég­
ső búcsúztatása 1977. február 28-án (hétfőn) 14 órakor lesz a Debre­
ceni Köztemető I. osztályú ravatalozójából.

MSZMP Debrecen városi Bizottsága 
Építők Szakszervezete Hajdú-Bihar 

megyei Bizottsága

ZÁRSZ

az Egyesült Államok, valamint 
a világszervezet kapcsolatai a jövő­
ben még szorosabbak lesznek.

Waldheim, aki a tervek szerint 
két napot tölt az amerikai főváros­
ban, válaszában „kedvező jelként” 
értékelte, hogy rövid idővel az új 
elnök beiktatása után meghívást 
kapott Washingtonba. (AP, UPI)

Malatinszky Sándor fiatalon — 
mint kőművestanuló — bekapcso­
lódott Debrecenben az ifjúmun­
kások mozgalmába. Élete ettől 
kezdve szorosan összefonódott a 
szervezett munkásság gazdasági 
és politikai harcaival.

Mint katona részt vett az 1918- 
as őszirózsás forradalomban, az 
1919-es Magyar Tanácsköztársa­
ság idején pedig a Vörös Hadse­
regben teljesített szolgálatot. Részt 
vett a csúcsai fronton és a Szentes 
felszabadításáért vívott harcok­
ban. A román imperialista csapa­
tok fogságába kerülve a Tanács- 
köztársaság megdöntésekor kény­
szermunkára ítélték. A kényszer- 
munkából megszökött, de Debre­
cenben nem maradhatott — Gyön­
gyösre ment, ahol bányamunkát

kapott. Ott lett tagja a szociálde­
mokrata pártnak 1921-ben.

1923-ban Debrecenbe visszatér­
ve rendőri felügyelet alá került, 
de a munkásmozgalommal nem 
szakadt meg a kapcsolata.

A felszabadulás után utat talált 
a kommunista mozgalomhoz, s a 
pártnak mindvégig aktivistája­
ként tevékenykedett.

Az építőipar különböző terüle­
tein dolgozott és az Építők Szak- 
szervezete Hajdú-Bihar megyei 
Bizottságának elnöke lett.

Tevékenységéért kitüntették a 
Szocialista Hazáért Érdemrend­
del, a Tanácsköztársaság Emlék­
éremmel és a Felszabadulási Ju­
bileumi Emlékéremmel.

Harcos, aktív élet után 1977. 
február 19-én elhunyt. Emlékét 
megőrizzük.

mány illetékesein kívül) tájékozta­
tást a hírszerzés legbizalmasabb ér­
tesüléseiről. Most arról tárgyal a 
törvényhozás vezetőivel, hogy egy 
szűkkörű bizottság kapjon csak le­
hetőséget a CIA és társai felügyele­
tére.

Az elnök (az amerikai sajtó lelep­
lezéseire célozva) kijelentette: 
„Egyes kulcsfontosságú hírszerzési 
forrásaink vonakodnak folytatni 
együttműködésüket, mert félnek, 
hogy leleplezik őket.”

Carter a továbbiakban a többi kö­
zött kijelentette: keresni fogja a 
kapcsolatok javítását az Egyesült 
Államok „potenciális ellenfeleivel”. 
Ezek között Vietnamot, Laoszd, 
Kambodzsát, a Koreai NDK-t, Ku­
bát, Kínát és a Szovjetuniót emlí­
tette.

Szólt arról, hogy az Egyesült Ál­
lamok „nem kívánja ráerőltetni 
akaratát a közel-keleti országokra", 
de kutatja a békéhez vezető módo­
zatokat és törekszik arra, hogy a 
feleket közelebb hozza egymáshoz. 
Ugyanez vonatkozik a ciprusi és a 
dél-afrikai kérdésekre is. (MTI)

KÖZÉLETÜNK HÍREI
KARAKAS LÁSZLÓ

TÁJÉKOZTATÓJA A MUNKA­
ÜGYI AKTIV AÉRTEKEZLETEN

Az Országos Vezetőképző Köz­
pont nagytermében pénteken mun­
kaügyi aktívaértekezletet tartottak, 
ahol a megyei tanácsok elnökhe­
lyettesei, továbbá a minisztériumok, 
főhatóságok és megyei tanácsok 
munkaügyi kérdésekkel foglalkozó 
vezetői vettek részt. Karakas László 
munkaügyi miniszter az 1976. évi 
munkaügyi helyzetről és a további 
feladatokról adott tájékoztatást.

A LEGFŐBB ÜGYÉSZ 
SAJTÓTÁJÉKOZTATÓJA

Pénteken sajtótájékoztatón ismer­
tette dr. Szijártó Károly legfőbb 
ügyész a bűnözés 1976. évi alakulá­
sát és az ügyészi munka során szer­
zett legfontosabb törvényességi ta­
pasztalatokat.

ÓVÁRI MIKLÓS LÁTOGATÁSA A 
JÓZSEFVÁROSBAN

Övári Miklós, az MSZMP Politi­
kai Bizottságának tagja, a Közpon­
ti Bizottság titkára pénteken a Jó­
zsefvárosba látogatott el. A pártbi­
zottság székházában a Központi Bi­

zottság titkára tájékozódott a jó­
zsefvárosi politikai, kulturális, gaz­
dasági életéről.

ELUTAZOTT BUDAPESTRŐL A 
FINN NAGYKÖVET

Losonczi Pál, az Elnöki Tanács 
elnöke, Lázár György, a Miniszter- 
tanács elnöke és Apró Antal, az 
országgyűlés elnöke búcsúlátogatá­
son fogadta Paul Georg Jyrkänkal- 
liót, a Finn Köztársaság rendkívüli 
és meghatalmazott nagykövetét. Az 
Elnöki Tanács a magyar—finn kap­
csolatok fejlesztésében kifejtett te­
vékenysége elismeréseként, végle­
ges elutazása alkalmából a Magyar 
Népköztársaság rubinokkal ékesí­
tett Zászlórendje kitüntetést ado­
mányozta a nagykövetnek, amelyet 
az Elnöki Tanács elnöke nyújtott 
át. A nagykövet végleg elutazott 
Budapestről.

BUDAPESTRE ÉRKEZETT AZ 
IRAKI IGAZSÁGÜGYMINISZTER

Dr. Korom Mihály igazságügy­
miniszter meghívására pénteken 
küldöttség élén hivatalos látogatás­
ra Budapestre érkezett dr. Mun- 
dhir Ibrahim al-Shawi, az Iraki 
Köztársaság igazságügy-minisztere.

Röviden a nagyvilágból
Az amerikai szenátus csütörtökön 

egyhangúlag megerősítette Stan­
field Turner tengernagy jelölését az 
amerikai központi hírszerző hiva­
tal, a CIA élére.

Franciaország újabb föld alatti 
nukleáris atomrobbantást hajtott 
végre néhány nappal ezelőtt a csen­
des-óceáni Muroroa korallzátony 
közelében.

Görög újfasiszták titkos fegyver­
raktárára bukkant az athéni rend­
őrség egy házkutatás során. A fő­
város központjában levő lakásban a 
rendőrök hatezer robbanótöltetet, 
ötven pokolgépet, tíz kézigránátot 
és különféle könnyűfegyvereket 
találtak. A lakás tulajdonosát és 
két társát letartóztatták. Egyikük 
közvetlen munkatársa volt egy 
1975-ben Görögországból kiutasí­
tott olasz újfasisztának.

A belgrádi találkozó közeledtével 
a kapitalista országok egyes tö­
megtájékoztatási eszközei fokozzák 
rágalomhadjáratukat azzal a cél­
lal, hogy mérgezzék a nemzetközi 
légkört, feszültséget szítsanak, ki­
forgassák a Helsinkiben aláírt záró- 
dokumentum lényegét és rendelte­
tését — állapítja meg a Nemzetkö­
zi Újságíró Szervezet Prágában köz­
zétett nyilatkozata.

Algírban pénteken parlamenti 
választásokat tartottak. Az ország 
szavazásra jogosult lakosai 783 je­
lölt közül választották meg a parla­
ment 261 képviselőjét. A választás 
eredményét várhatóan szombaton 
teszik közzé.

Bejrútba érkező hírek szerint a 
dél-libanoni Bint Dzsbeil helység 
pénteken hajnalban a „libanoni” 
(tudniillik konzervatív) erők kezé­
re került. Az izraeli határtól 7 kilo­
méterre fekvő falut eddig a palesz­
tin és a haladó erők ellenőrizték. 
Az egyelőre meg nem erősített hírt 
palesztin részről cáfolják; annyi 
mindenesetre bizonyos, hogy súlyos 
összecsapások színhelye a körzet, s 
immár negyvennyolc órája nehéz- 
fegyverek bevetésével támadják 
Bint Dzsbeilt. A harcoknak számos 
halálos áldozata van.

Clark Clifford, Carter amerikai 
elnök ciprusi különmegbízott ja pén­
teken folytatta tárgyalásait. A volt 
hadügyminiszter először Süleyman 
Onnannal, a két ciprusi közösség 
márciusban Bécsben folytatódó 
tárgyalásain részt vevő ciprusi tö­
rök delegáció vezetőjével találko­
zott. Ezt követően Rauf Denktassal, 
az 1975-ben egyoldalúan kikiáltott 
ciprusi török szövetségi állam ve­
zetőjével tanó.cskozott. Clifford és 
Denktas találkozójáról részletek 
egyelőre nem ismeretesek.

A választási kampány során a 
munkásosztály, a parasztság és a 
haladó értelmiség akaratának meg­
felelően az Indiai Kommunista 
Párt minden tőle telhetőt megtesz, 
hogy a márciusban sorra kerülő 
választások után parlamentben a 
mandátumok túlnyomó többségét a 
baloldali és demokratikus erők kép­
viselői szerezzék meg — jelentette 
ki Radzsesvara Rao, az Indiai Kom­
munista Párt Országos Tanácsának 
főtitkára Űj-Delhiben tartott saj­
tóértekezletén.

A debreceni Béke 
vetkezet három közi] 
egyesülésével jött létr« 
os esztendőben már eá 
tak a város legnagyoq 
szövetkezetében.

A zárszámadó és 
közgyűlésen Juhász A\ 
ke Tsz elnöke adott 
mertetést a vezetőség 
1976-ban végzett mur| 
eredményekről és az 
ről.

Annak, hogy az égj 
— rendkívül sok gonq 
esztendő után eredmé 
kodásról tudunk szár 
mondotta bevezetőjébe 
—, nagyon sok összq 
Legelsőnek említem 
szorgalmas ember mii 
voltak szervezeti, szeri 
zások, a munka, a tel 
akadt meg. A vezetési 
biztosítani a megfeleli 
Mindezeknek köszönhl 
eredményesen, nyeres| 
az 1976-os esztendőt, 
kötelezettségeinknek 
zátehetem, sikerült bl 
pokat teremteni az 1 I 
láshoz is, mint amilyel 
jén voltak. A mostani! 
si tények, adatok ázol 
akik bíztak a termeli 
ben, a sok bizonytall 
pette is hittek abban ] 
tesen túljutunk a 
előbbre lépünk.

Ezután a Béke 1 
kezet sokirányú gazd| 
különböző ágazatok 
mertette Juhász Andi 
dotta, hogy a tava!] 
aszályos időjárás a 
lésben, elsősorban a| 
kieséseket okozott, a 
48, az árpa 53 máz! 
kénti átlagot adott.

Részletesen szólt a | 
zöldségtermelésről,

1962. február 22-é 
4 és fél ezer kiloméi 
a szovjet kőolaj, a 1 
vezeték a csehszlov 
naft kombinát tartá 
költött. Bratislava v 
„kikötő” a Barátsí 
partján. Utána = kői 
magyarországi Száz! 
a lengyelországi Pl 
NDK-beli Schwedt.

Tizenöt év telt el 
vák főváros régi üzel 
született Slovnaft kon! 
melékenysége ma mij 
mérhető. Választéka 
olajtól a motorúzemd 
mint százféle termékí| 
elő.

De nemcsak az ip| 
nyék változtak meg, 
rebélyesedtek a Bar: 
mentén levő apró falvi 
például Százhatomba« 
vá 1962 szeptemberi 
meg az első szovjet oil 
Nyolc évre rá SzázhaJ 
rossá nyilvánították.

A Barátság kőolaixl 
integrációban játszott|

A pozsonyi Slovnaí;] 
rátság kőolajvezeték 
vákiai kikötője
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ZÁRSZÁMADÁS ÉS TERVTÁRGYALÁS
A TSZ-EKBEN

Növekedett 
az érdeklődés

DEBRECENI BÉKE TSZ

A debreceni Béke Termelőszö­
vetkezet három közös gazdaság 
egyesülésével jött létre, s az 1976- 
os esztendőben már együtt dolgoz­
tak a város legnagyobb termelő- 
szövetkezetében.

A zárszámadó és tervtárgyaló 
közgyűlésen Juhász András, a Bé­
ke Tsz elnöke adott részletes is­
mertetést a vezetőség nevében az 
1976-ban végzett munkáról, elért 
eredményekről és az idei tervek­
ről.

Annak, hogy az egyesülés utáni 
— rendkívül sok gonddal járó — 
esztendő után eredményes gazdál­
kodásról tudunk számot adni — 
mondotta bevezetőjében az elnök 
—, nagyon sok összetevője volt. 
Legelsőnek említem a sok száz 
szorgalmas ember munkáját. Bár 
voltak szervezeti, szerkezeti válto­
zások, a munka, a termelés nem 
akadt meg. A vezetésnek sikerült 
biztosítani a megfelelő feltételeket. 
Mindezeknek köszönhetjük, hogy 
eredményesen, nyereséggel zártuk 
az 1976-os esztendőt, eleget tettünk 
kötelezettségeinknek és azt is hoz- 
zátehetem, sikerült biztosabb ala­
pokat teremteni az 1977-es indu­
láshoz is, mint amilyenek 1976 ele­
jén voltak. A mostani zárszámadá­
si tények, adatok azokat igazolják, 
akik bíztak a termelőszövetkezet­
ben, a sok bizonytalanság köze­
pette is hittek abban, hogy együt­
tesen túljutunk a gondokon és 
előbbre lépünk.

Ezután a Béke Termelőszövet­
kezet sokirányú gazdálkodását, a 
különböző ágazatok munkáját is­
mertette Juhász András. Elmon­
dotta, hogy a tavalyi rendkívül 
aszályos időjárás a növényterme­
lésben, elsősorban a kukoricánál, 
kieséseket okozott, a búza viszont 
48, az árpa 53 mázsás hektáron­
kénti átlagot adott.

Részletesen szólt a tsz elnöke a 
zöldségtermelésről, amelyet a vá­

ros jobb ellátása érdekében na­
gyon fontos ágazatuknak tekinte­
nek. Ez az ágazat 11 millió forin­
tot teljesített, egymillióval többet, 
mint a tervük volt.

Az egyesülés utáni első eszten­
dőben — annak ellenére, hogy na­
gyon szétszórtan vannak a külön­
böző állattartó telepek — jó ered­
ményt hozott az állattenyésztés, 14 
millió forinttal teljesítette túl ter­
vét. Több volt a tej, a szaporulat, 
több sertést értékesítettek tenyész­
állatként, s egy anyakoca után 
mintegy 20 mázsa húst adtak el.

A juhnál, baromfinál fejlődés, 
előrelépés volt tapasztalható, kü­
lönösen jól jövedelmezett a külön­
böző baromfifélék nevelése.

A gazdálkodás eredményeit ösz- 
szegezte ezután az elnök s elmon­
dotta, hogy a Béke Tsz vagyona 
egy esztendő alatt 22 millió forint­
tal növekedett, a forgó eszközük 9 
millió forinttal több, mint egy év­
vel ezelőtt. Gépekre 10, épületekre 
5 millió forintot költöttek. A tsz 
bruttó jövedelme a tervezett 41,4 
millió forinttal szemben 44,8 millió 
forint lett.

KÖRÖSSZAKÁLI
Igen mostohák a természeti 

adottságai a körösszakáli Kossuth 
Termelőszövetkezetnek, sok gon­
dot okoz a Körös, a belvíz, 1976- 
ban pedig az aszállyal kellett bir­
kózni. Ennek ellenére Monok Sán­
dor elnök a vezetőség nevében 
olyan zárszámadási adatokat is­
mertetett a közgyűlésen, amelyek 
a tsz történetében az eddigi leg­
eredményesebb munkáról tanús­
kodnak. Az előállított termelési ér­
ték 20 százalékkal meghaladja az 
előző évit. A legkiemelkedőbb volt 
a búzatermelés hektáronként 46,3 
mázsával. A tsz vagyona 31 millió 
forintról 38 millióra növekedett.

A múlt évről adott tájékoztatás 
végén Juhász András elismerését 
és köszönetét fejezte ki a tsz szor­
galmasan dolgozó tagjainak, a 
munkában élenjáróknak, a szocia­
lista brigádoknak, törzsgárda ta­
goknak.

— Az 1976-os esztendő tapasz­
talatai alapján készültünk fel az 
idei tennivalókra s ennek a mesz- 
szemenő figyelembevételével ál­
lítottuk össze a szövetkezet 1977. 
évi termelési és pénzügyi tervéi. 
A Béke Tsz tagjai az idén 8—10 
százalékos termelésnövekedést 
akarnak elérni 1975-höz képest. 
Ehhez — mondotta — a legfonto­
sabb erő a majdnem 900 főnyi tagsá­
gunk, de biztosítva vannak az 
anyagi alapok, műszaki feltételek, 
s rendelkezésre áll a megfelelő 
szellemi erő, szakmai tudás is. 
Többet akarunk termelni, de ta­
karékosabban és hatékonyabban 
gazdálkodni. Ez egyre inkább köz­
pontjába kerül a szövetkezet ve­
zetésének, de az egész gazdálko­
dásnak.

Az ellenőrző bizottság beszámo­
lóját Tóth Zoltán ismertette a köz­
gyűlésen, míg a nőbizottságban 
végzett munkáról Sári Imréné 
adott tájékoztatást.

KOSSUTH TSZ
a tagok az éves kereset 3 százalé­
kát kapták jutalomként.

Nagy gondot fordítanak az 
üzemben és a háztájiban a zöld­
ségtermelésre. A tsz-en keresztül 
értékesített állati termék és zöld­
ség több mint 7 millió forint volt

Megtárgyalta és elfogadta a tsz 
tagsága az 1977. évi tervet is. El­
határozták, hogy a szocialista bri­
gádok csatlakoznak a csepeli mun­
kások versenyfelhívásához. A nö­
vénytermesztésben és állattenyész­
tésben 10 százalékkal, a zöldség- 
termelésben 40 százalékkal növe­
lik a termelést, míg a költségeket 
3 százalékkal tervezik csökkente­
ni.

SZOCIALISTA INTEGRÁCIÓ

H Barátság olajvezeték 15 éve
1962. február 22-én indult el 

4 és fél ezer kilométeres útjára 
a szovjet kőolaj, a hosszú cső­
vezeték a csehszlovákiai Slov- 
naft kombinát tartályaiba tor­
kollott. Bratislava volt az első 
„kikötő” a Barátság-olajfolyó 
partján. Utána következett a 
magyarországi Százhalombatta, 
a lengyelországi Plock és az 
NDK-beli Schwedt.

Tizenöt év telt el azóta. A szlo­
vák főváros régi üzemének helyén 
született Slovnaft kombinát évi ter­
melékenysége ma millió tonnákkal 
mérhető. Választéka nagy: a kenő­
olajtól a motorüzemanyagig több 
mint százféle termékfajtát állítanak 
elő.

De nemcsak az ipari létesítmé­
nyek változtak meg, városokká te­
rebélyesedtek a Barátság vezeték 
mentén levő apró falvak. Ez történt 
például Százhalombattával is, aho­
vá 1962 szeptemberében érkezett 
meg az első szovjet olajszállítmány. 
Nyolc évre rá Százhalombattát vá­
rossá nyilvánították.

A Barátság kőolajvezetéknek az 
integrációban játszott jelentős sze-

A pozsonyi Slovnaft — a Ba­
rátság kőolajvezeték csehszlo­
vákiai kikötője

repéről beszélgettem Szekér Gyulá­
val, a Minisztertanács elnökhelyet­
tesével. Szó esett az akkor még új 
létesítményről, az etilénvezetékről, 
amely a magyarországi Leninvárost 
köti össze a szovjet Kalussal.

— De hiszen ez is a Barátság 
származéka — jegyezte meg Szekér 
Gyula. — Az olajvezetéken hozzánk 
érkező szovjet kőolajból készítjük 
az etilént, a többletet pedig az új 
csővezetéken Kalusba irányítjuk. 
Ott poliklórvinilt, a műanyaggyár­
tás fő komponensét készítik belőle. 
Ezután a szovjet műanyagtermékek 
ismét átlépik a magyar határt, de 
már különböző áruk formájában.

A következő feljegyzés akkor szü­
letett, amikor nemrégiben az NDK- 
ban jártam: az NDK-ban minden 
második gépkocsit a Schwedtben 
előállított benzin működtet. A gép­
kocsi olyan utakon száguld, ame­
lyeket a Schwedtben készült bitu­
men borit. Az utak mentén földek 
húzódnak. A mezőgazdasági ter­
melőszövetkezetek olyan műtrágyát 
szórnak a földekre, amelyeknek

zsákján a „Schwedt” védőjegy ol­
vasható. Schwedt a Barátság-folyó 
NDK-beli „kikötője”.

A Barátság vezeték ipari köz­
pontjainak szemléjét tpvább foly­
tatjuk a lengyelországi Plockban. 
1963. november 27-én új lappal bő­
vült az ősi város krónikája: Plo- 
ckot bekapcsolták a kőolajvezeték­
rendszerbe.

Ma a várost a „lengyel petrolké­
mia fővárosának” nevezik: Len­
gyelország benzint, gázolajat, vala­
mint a műanyag- és műszálgyár­
táshoz szükséges termékeket kap 
innen.

„Minden egyes ország érdekében, 
a szocializmus érdekében!” — ez, a 
hatvanas évek elején, a Barátság 
vezeték építésekor született jelszó 
ma is időszerű. Az orenburgi gázve­
zeték, az uszty-ilimszki cellulóz­
gyár, a vinnyica—albertirsai villa­
mos távvezeték építőinek interna­
cionalista kollektívái továbbra is 
ennek a gondolatnak szellemében 
dolgoznak.

Jurij Szinyakov

A nyugat-ukrajnai Zsulin—2 szivattyúállomáson korszerű technikai 
berendezésekkel ellenőrzik a kőolaj áramlását (Fotó: APN — KS)
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A PÁRT KÖNYVESBOLTJA 

DEBRECENBEN
Szerényen meghúzódik az MSZMP 

Hajdú-Bihar megyei Oktatási Igaz­
gatóságának hátsó udvarán, csa­
ládiháznyi épület, a Kossuth Könyv­
kiadó megyei kirendeltsége. A vén­
kerti városrész már szinte körül­
öleli. A szemközti, magas ház üveg­
felületein megcsillan a kora tavaszi 
napsütés, fényei beszűrődnek az ab­
lakon. Idebent érkező és kiszállítás­
ra váró csomagok és persze könyv, 
könyv, könyv — mindenütt. Ez a 
környezet szinte kínálja a tűnődést, 
a meditációt. Könyvek között be­
szélgetünk a kirendeltség dolgozói­
val.

— Tűnődésre nem sok idő jut. 
Egész nap jönnek-mennek. Van 
forgalom — jegyzi meg Berta Im­
réné, a kirendeltség vezetője.

szociológiai vizsgálat nélkül is lehet 
erre következtetni.

— Inkább csak az érdeklődés 
a'akulására, az olvasók igényeire. A 
nagyobb jelentőségű hazai vagy 
külföldi események — kongresszu­
sok, tanácskozások — után ugrás­
szerűen jelentkezik az ezekről meg­
jelenő könyvek iránti kereslet. Be­
folyásolja az érdeklődést az is, ha 
valamilyen elméleti munkát, vagy 
politikai eseményt a párt- és tö­
megszervezeti oktatás foglalkozá­
sain tanulmányozni kezdenek. A 
kiadványaink olvasottságára utal, 
hogy állandó az igény az értelme­
zést, a megértést segítő lexikonok 
és más tájékoztató, informáló kiad­
ványok iránt.

— Vevők?

— Vevők is, de főleg a terjesztők, 
a megbízottaink. A pártiskolán so­
kan tanulnak. Az előadások, viták 
sok olvasnivalóra ráirányítják a fi­
gyelmüket, kötelező és ajánlott iro­
dalmakat is keresnek. Az itt eladott 
könyv azonban csak elenyésző töre­
déke forgalmuknak. Igazi működé­
si területünk a megye üzemeiben, 
intézményeiben, szövetkezeteiben 
van. Néhány kislétszámú munkahe­
lyet leszámítva szinte mindenütt 
van megbízottunk, aki pártfeladat­
ként végzi az effektiv terjesztői 
munkát. Ez a pártszervezetek agitá- 
ciós munkájának egy területe. A 
politikai munkában, tanulásban 
nélkülözhetetlen irodalom a terjesz­
tők révén jut el az emberekhez.

— ... és a kirendeltség dolgozói?

— A kirendeltségen csak négyen 
dolgozunk. A mi feladatunk a me­
gyében a terjesztői munka szerve­
zése, politikai feltételeinek biztosí­
tása, de a könyvforgalommal kap­
csolatos adminisztrációs és egyéb 
tevékenység ellátása is.

— Nem fordul elő néha, hogy a 
terjesztő tevékenységét egyszerűen 
kereskedelemként fogják fel? Mi­
lyen a terjesztőkkel kapcsolatos 
közfelfogás? Mennyire ismerik el 
ezt a munkát pártmunkának a te­
rületen?

— A pártszervezetek a politikai 
irodalom terjesztését a pártmunka 
szerves részének tekintik. Ez per­
sze nem jelenti azt, hogy nem lehet 
találkozni szemléleti problémákkal. 
Egy-egy helyen előfordul, hogy le­
becsülik. sokadrangúnak tartják ezt 
a munkát. Az általános azonban az, 
hogy a különböző szintű pártszer­
vek rendszeresen figyelemmel kísé­
rik a politikai kiadványok, folyó­
iratok terjesztését, szükség esetén 
határozatot hoznak. A községi és 
üzemi pártvezetőségek, pártalap- 
szervezetek pedig évente egyszer 
beszámoltatják a terjesztőket. A 
pártmegbízatásukat kiemelkedő 
eredménnyel végző terjesztők mun­
káját nemegyszer könyv- pénz-, 
vagy tárgyjutalommal is elismerik. 
Az erkölcsi elismerést, a munka 
rangját, megbecsülését igyekszünk 
mi is elősegíteni. A több éve dol­
gozó elvtársakat jutalmazzuk, emel­
lett eddig 13 fő kapott Kiváló Ter­
jesztő jelvényt, 13 terjesztő minisz­
teri dicsérő oklevelet és 1 fő SZOT- 
kitüntetést.

Beszélgetésünket időnként meg­
megszakítjuk. Vevők jönnek, tele­
fon csöng, terjesztők hozzák elszá­
molásukat, vagy csak beszalad va­
laki, hogy erre járva átvegye a ter­
jesztő számára összekészített cso­
magot.

Akik mindig megtalálhatók, Né- 
gyessy Béláné és László Kálmánná, 
a kirendeltség nagy gyakorlattal 
rendelkező ügyintézői. Tőlük az 
iránt érdeklődöm, hogy milyen a 
terjesztőkkel kiépült kapcsolat.

— Nagyon jó. Még külföldön 
jártunkkor is megismertek, ránk 
köszöntek.'Többségük régi ismerős 
— válaszol László Kálmánná.

— Hol megy a legjobban a ter­
jesztői munka?

— Jó terjesztők a megye minden 
részén találhatók. A legnagyobb 
forgalom Debrecen városban van. 
Kiemelkedő a gördülőcsapágy mű­
vek, a ruhagyár. De jó a terjesztés 
a berettyóújfalui járási kórházban, 
az ELZETT FLIM-ben, a püspök­
ladányi rendelőintézetben — lehet­
ne sorolni tovább. Az utóbbi tíz év­
ben megháromszorozódott a forga­
lom. Ebben szerepe van az emberek 
politika iránti érdeklődésének, a 
terjesztői munka javulásának, de 
annak is, hogy óriásit fejlődött az­
óta a politikai könyvkiadás. A ma 
politikai könyvei már a követelmé­
nyekhez igazodva tartalmilag gaz­
dagon, külső megjelenésükben is 
méltóan szolgálják céljukat. A szür­
ke. egyhangú kiállítású politikai 
kiadvány már a múlté.

— Gondok? Problámák?

— Amíg egy sor új ipari üzem­
ben szinte a pártszervezet alakulá­
sával egyidőben sikerült a politikai 
irodalom terjesztését is megszer­
vezni, addig lassúbb a fejlődés a 
mezőgazdasági területeken — vála­
szol ismét a kirendeltség vezetője.- 
A termelőszövetkezetekben, állami 
gazdaságokban több helyen a ter­
jesztés kampány jellege, a téli hó­
napokhoz kötődése is problémát 
okoz. Nem lehetünk elégedettek a 
felső- és középfokú oktatási intéz­
mények eddig elért eredményeivel 
sem. Fejlődött a politikai könyv­
forgalom, de még vannak lehetősé­
geink. A szakmunkásképző intéze­
tekben például sokkal szervezettebb 
a terjesztés, mint a középiskolák­
ban.

— Végezetül a legkeresettebb 
könyvek, kiadványok felöl tudako­
zódom.

Az eredmények után tudakozó­
dom. A Központi Bizottság 1976. ok­
tóber 26-i határozata célul tűzte ki 
a politikai irodalom és a marxista 
klasszikusok olvasótáborának növe­
lését is. Mutatkozik-e már a hatá­
rozat hatása a kirendeltség ered­
ményeiben? Szabó István, a kiren­
deltség politikai munkatársa kap­
csolódik be a beszélgetésbe:

— Néhány hónap telt el a hatá­
rozat meghozatala óta. A terjesztők 
fokozták kiadványaink propagan­
dáját, az érdeklődés is növekedett. 
Az 1976. évi politikai könyv- és fo­
lyóiratforgalmunk több mint 3,8 
millió forint volt. Ez a megyei terv 
110.8 százalékos teljesítését jelenti, 
de talán szemléletesebb, ha azt 
mondjuk, hogy Hajdú-Bihar megye 
egy keresőjére 1976-ban 16,80 fo­
rint értékű politikai könyvvásárlás 
jutott, szemben az 1975. évi 15,60 
forinttal.

— Tudom, hogy nem könnyű vá­
laszolni rá, de mégis megkérdem, 
milyen az olvasottság? Ügy gondo­
lom, bizonyos jelekből behatóbb

— A Marxizmus—leninizmus
klasszikusai mellett népszerűek a 
Mit kell tudni... sorozat kötetei, a 
Mit kell tudni a Szovjetunióról, a 
Mit kell tudni a világ kommunista 
pártjairól stb. Keresettek az Európa 
zsebkönyvtár darabjai. Sokan vá­
sárolnak a II. világháborúval kap­
csolatos könyvek közül. Kedveltek 
az emlékiratok, a különböző lexiko­
nok. Sokan keresik a sajnos e pilla­
natban hiánycikk Közgazdasági kis­
lexikont. Újdonság a második ki­
adásban megjelent Kommunista In- 
ternacionálé története, Alekszej 
Koszigin: A szovjet gazdaság a nép 
szolgálatában című műve, a Dél­
afrikai Kommunista Párt története, 
valamint az Asszonyok tüköré cí­
mű novelláskötet.

Búcsúzva a kirendeltség dolgozói­
tól az úton még elgondolkodom 
azon a 16,80-on, ami egy kereső át­
lagában az elmúlt évben politikai 
irodalomra, folyóiratra jutott. Alap­
jában véve ez az átlag már jónak 
tűnik, de azért 1977-ben lehetne 
több.

Hornyák András
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KÉT NAP TAPASZTALATAI:

Ellenőrzés az utakon
• Sok a műszaki hiba 

• Jobbá keli tenni a vállalati ellenőrzést

A rossz irányjelzőért pénzbírság jár
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Esőt jósló szürke fellegek borítják 
az eget. A TITÁSZ debreceni üzem- 
igazgatóságának gépkocsitelephelyét 
hat óra ötven perckor hagyja el az 
első kocsi. Néhány méterrel a kapu­
tól piros tárcsával köröz a közleke­
dési járőr egyik tagja.

— Jó reggelt kívánok. Gépjármű­
ellenőrzés — mondja Farkas Gábor 
törzsőrmester és elkéri az okmá­
nyokat.

Demeter István gépkocsivezető 
munkába indul, hálózatépítésre. A 
gépkocsi műszaki állapota kifogás­
talan, mindössze a fehér színű villo- 
gót kell narancssárgára kicserélni. 
A rendszámot feljegyzik, két hét 
múlva visszatérnek az ügyre — 
ígéri a törzsőrmester —, ellenőrzik, 
hogy végrehajtották-e a KRESZ ja­
nuár elsején életbe lépett előírását.

Néhány perc múlva egymást érik 
a gépkocsik. Az FN 86-47 rendszá­
mú kisteherkocsi egyik hátsó villo- 
gója nem működik. A helyszínen 
kell megjavítani. a pénzbírságot 
postán is fizetheti a gépkocsivezető

A hét elején több ilyen jellegű 
ellenőrzést tartott a Hajdú-Bihar 
megyei Rendőr-főkapitányság for­
galomellenőrzési alosztálya. Két 
egymást követő napon például a ke­
leti ipartelep vállalatait ellenőriz­
ték. Az összkép bizony — enyhén 
szólva is — elszomorító.

— Mintegy 1200 gépjárművet el­
lenőriztek járőreink — mondja Vass

— Minden rendben

György rendőr hadnagy, az alosztály 
vezetője. Ebből kétszázötven mű­
szakilag hibásan vett részt a forga­
lomban. Szinte mindennapi jelen­
ség, hogy a tehergépkocsik simára 
futott gumiköpennyel, hatástalan 
fékkel, a megengedettnél nagyobb 
holtjátékú kormánnyal jönnek ki a 
telephelyekről. A héten például a 
debreceni VOLÁN Vállalat 25 gép­
kocsijánál állapítottunk meg ki- 
áebb-nagyobb műszaki hibát, de em­
líthetjük a BELKER Szállítási Vál­
lalatot vagy az ÉPFU debreceni ki- 
rendeltségét is. Éppen ma reggel 
történt, hogy az FG 43-71-es gép­
kocsival, előzőleg már átjavított, de 
érvénytelen menetlevéllel ment át 
egy gépkocsivezető a TITÁSZ egyik 
telephelyéről a másikra. Hiába 
csak néhány méter a távolság, a 
szabálytalanságnak ára lesz.

Hét óra elmúlt, a Híd utca két ol­
dalán szorgalmasan igazoltatnak a 
járőrök. Bodnár Gábor főtörzsőr­
mesternél is gyülekeznek a feljegy­
zések.

— Sok az apró hiba — mondja. 
— Olyanok, amelyeket egy kis fi­
gyelmességgel el lehetne kerülni. 
Indulás előtt kell kicserélni a rossz 
égőket, megjavíttatni a féket. Az 
előbb benéztem az egyik telephely­
re Mióta tudják, hogy itt vagyunk, 
négyen-öten serénykednek a kocsik 
körül. De hát mindennap mi sem jö­
hetünk ide!

— Fogyasztott ma alkoholt?

— Tegnap történt, hogy a 
BELKER Szállítási Vállalat egyik 
gépkocsivezetője többször is meg­
próbálta kikerülni az ellenőrzést. 
Végül kiderült, hogy ittasan indult 
volna munkába. Vagy egy másik 
eset. Észrevettük, hogy az FK 12-93- 
as gépkocsi szinte fekete csíkot húz 
maga után. A vezető naponta 11 li­
ter kenőolajat tölt a kocsiba. Nem­
csak gazdaságtalan, de szennyezi a 
levegőt is — folytatja a felsorolást 
Vass Gvörgy. Furcsa, hogy a válla­
latnál eddig ezt nem vették észre!

A kétnapos ellenőrzés statisztiká­
ja bizony elgondolkoztató. 1200 el­
lenőrzött jármű közül 250 volt a 
műszakilag kifogásolható. Körül­

belül ugyanennyi figyelmeztetést 
postáztak, a helyszínen kétszázan 
fizettek pénzbírságot a kisebb sza­
bálytalanságokért. Huszonhét gép­
kocsi vezetője ellen kénytelenek 
voltak szabálysértési eljárást indí­
tani. Nyolcán ittasan vezettek. Ki­
lenc rendszámot a helyszínen be­
vontak.

A szabálytalanságok kétharmadát 
az ellenőrzés ideje alatt vállalati 
gépkocsikkal követték el. És ezek­
ben nemcsak a gépkocsivezetők a 
hibásak. Mert mindenütt van szál­

lításvezető vagy garázsmester, aki­
nek munkaköri kötelezettsége an­
nak ellenőrzése, hogy csak kifogás­
talan járművek kerüljenek ki a 
közúti forgalomba.

Meg kell tehát szigorítani a vál­
lalati ellenőrzést, mert közeledik a 
tavasz, az utakon egyre nagyobb 
lesz a forgalom. Egyetlen apró 
műszaki hibának is súlyos követ­
kezményei lehetnek.

Fallal János 
(Fotó: Kőszeghy György)

— Kérem az okmányait
Ülést tartott a KNEB

liwf

Közérdekű kérdésekről tárgyalt 
pénteki ülésén a Központi Népi El­
lenőrzési Bizottság. Dr. Józsa Ödön, 
a Munkatudományi Intézet igazga­
tója, a KNEB munkabizottságának 
vezetője jelentést terjesztett elő a 
szakmunkástanulók élet- és mun­
kakörülményeinek vizsgálatáról. A 
jelentés megállapítja, hogy a negye­
dik ötéves terv időszakában javul­
tak a szakmunkásképzés anyagi és 
személyi feltételei, de a haladás 
üteme lassul: nem elegendő a nép­
gazdaság szakmunkásigényeinek és 
a képzési arányok összhangjának 
kielégítéséhez. A KNEB a széles 
körű elemző munkát összegező je­
lentését a kormány elé terjeszti.

Ugyancsak ezéles körben vizsgál­
ta a népi ellenőrzés a teljesítmény­

követelmények hatását a munkaidő- 
alap hasznosítására. Az összefogla­
ló jelentést Riss Jenő, a munkabi­
zottság vezetője, a BKV vezérigaz­
gató-helyettese, országgyűlési kép­
viselő terjesztette elő. A KNEB be­
ható vita után elfogadta a jelentést, 
majd két további jelentést tárgyalt 
meg és fogadott el, amelyeket a 
Minisztertanács elé terjeszt: az 
egyik a népi ellenőrzés 1976. évi 
munkájáról és ellenőrzési tapaszta­
latairól készült beszámoló; a másik 
a nem rubel elszámolású export bő­
vítésének lehetőségeivel foglalkozó 
jelentés. Végül meghallgatta és el­
fogadta a KNEB a takarmányter­
melés, az -ellátás és -felhasználás 
ellenőrzéséről készült előterjesz­
tést. (MTI)

Ú TIPOGG YÄ SZÓK

©
C’t/iffedél alatt az irodalom

Nem tudok bolgárul, igazság 
szerint csak fecsegnék a bolgár 
irodalomról, ha írnék róla, de 
Szófiában Kiss Benedek és Utas- 
sy József engem is behúzott az 
alá az egyetlen fedél alá, abba az 
egyetlen hosszú kávéházba, ahol 
naponta találkozik az irodalom. 
Dél felé már a füst a mennye­
zeten lóg, nem is lehet az el­
nyúlt terem végébe látni, méh­
kas a ház, előhúzzák kéziratai­
kat a szerkesztőkre „vadászó"’ 
költők és írók — azért az idéző­
jel, mert a szerkesztők kölcsö­
nösen vadásszák a költőket, az 
írókat. — De együtt is mormol­
nak a művészetek, mert a szob­
rászok, festők éppúgy tanyát 
vernek e nagycsaládi műhely­
ben, mint a toliforgatók. Bárki 
jöhet, nem kell ehhez sem iga­
zolvány, sem ismeretség, legyen 
az író, kritikus vagy bárki, min­
dig tudja, ki vetődött be ide, kit 
mikor fúj be a szél; valóban pe­
zseg a kéziratos élet, ez a ház 
pezsgőbb szerkesztőségi életet él, 
mint a szerkesztőségekben. Sar­
kad! Imre se gondolta, hogy a 
Balkánon zöldell majd ki híres 
debreceni mondása: „A szerkesz­
tőség nem kocsma, hogy benn 
tartózkodjunk!” Csak ezt a gyön­
ge lőre kávét erősebbre is főz­
hetnék — konyak az van, de sen­
ki sem bolondult meg közülünk 
egy fel deciért egy ebéd árát el- 
íizctni. — A bóbitás presszós lány 
a világért sem akarja megérte­
ni hogy a kávéfőzőgép magyar, 
hogy mi itt rögvest megtanítjuk 
és szívesen az igazi főzésre, 
„hongrie” módra. A tolmács, 
Ivan Csicsó csak somolyog gör­

be orra alól, hiába fordítja a kö­
nyörgést. A költészetben azon­
ban ez mit sem számít, ki hinné, 
hogy Hriszto Szmirnenszkit va­
lamikor ez ártatlan, „türkis kaf- 
fé"’ ihlette; amikor versére gon­
dolok, vagy éppen felütöm va­
lamelyik antológiában, akkor a 
vaderős babkávé illatát érzem 
feketén párologni:

„Ha éji tivornya után kimerültén 
eléred az otthonodat, 
s tombolva fölötted a holdtalan

űrben
sorsod dühe-gúnyja kacag, — 
elő a poros masinát, s a szeszgőz 
páráiban, a lila-kék 
lángok sziszegő koszorúja felett

főzz
magadnak erős feketét.”

No de inkább az irodalomról 
essék szó, mint a kávéról, a fag­
gatózásokról, mert hisz előbb 
mindenkinek nehezen ered meg 
a nyelve, hogy oroszul próbál­
gassa a suta kis beszélgetéseket. 
Szentmihályinak ez jobban megy, 
de ahol teheti, angolra fordítja a 
szót. Ahol teheti. Például az 
atomfizikuséknál, de a bolgár 
írók jobban az oroszt értik, s 
ahogy észre vettem, jó néhányan 
törik a franciát. A bolgárok 
szláv nyelvűségéről rég tudok, 
mégis meglepett, hogy őseik­
nek, a bolgár—török lovas nép­
nek, az oguroknak urálaltáji 
nyelve teljesen eltűnt, nyoma ve­
szett, s szlávvá lett. Bár össze­
hasonlító nyelvészetük — a ma­
gyarság jövevény szavaiból is — 
kimutatott, „rekonstruált” már 
ahogy hallom egy kis szótárra

valót. Ebben az elszlávosodásban 
Cirill és Metód — hogy Borisz 
fejedelem idejére visszamenjünk 
— a két hittérítő nemcsak egy­
házi szerepet vállalt, mert Bul­
gária irodalmát az immár nem­
zeti istentiszteleti nyelv terem­
tette meg. Mikor aztán az evan- 
géliumos könyvek, a krónikák 
kora véget ér a törökök balkáni 
honfoglalásával, a kolostorok — 
megküzdve a görög pátriárkák 
görögösítésével — a népi öntuda­
tot szítják, jobban mondva a he­
gyekbe, erdőrengetegekbe mene­
kült nép egyházi és nemzeti szó­
szólói lesznek az irodalomban. 
(A kolostorok fanatikusairól, val­
lási fanatizmusáról, külön köny­
vet lehetne írni; a rilai Raffail 
szerzetes 1790-től 1802-ig tűvel
véste, „faragta ki” egy kereszt­
re a biblia leghíresebb jeleneteit. 
Mire az egyméteres keresztet mű­
vészi domborművé avatta, bele­
vakult. Az egyébként jól kivehető 
alakok gyufányiak; most Rilában 
védett üvegdobozban áll a több 
millió dollárra értékelt kegy­
tárgy. Értékét a fafaragó szer­
zetes művészi türelme vitte a 
csillagokba, hiszen egyetlen fá­
ból „faragta ki”.)

A kolostorok múltjában azon­
ban ott rejtőzik az egyháztól 
nem üldözött népköltészet is, vi­
rágba borultan bizonyítva a bib­
liai mondást: „Súly alatt nő a 
pálma”. A bolgár népköltészet, 
balladaköltészet legjava ugyan­
is hősi dal: junaski peszni, a tö­
rök önkény szorításában szüle­
tett. Ehhez a költészethez először 
a törökverő Hunyadi János „vá­
gott magának utat kardjával”, 
majd fordítói tollával pedig Bo- 
tev-díjas Nagy Lászlónk, de Nagy 
László meg is hódította e költé­
szetet. Sok fordítása a forma és 
tartalom sáncainak legalább 
olyan bravúros bevétele, mint 
Tóth Árpádé. — A Verlaine-től 
„elzenésített” őszi dalra gondo­
lok, ha a Nagy László-i fordítá­
sok zenéjét hallgatom. Mondják,

egy-egy fordítás olyannyira pon­
tos, hű és nemes veretű lett a 
magyar költő műhelyében — 
Nagy László az élő bolgár iro­
dalom fordítóénekese is —, hogy 
költője az eredetit utólag meg­
igazította. Kell ennél nagyobb 
kitüntetés? (Nagy László szemé­
lyesen is sűrűn találkozik az 
utóbbi időben bolgár költő bará­
taival, Balcsik sziklakertjében 
pihenget. Szinte ráomlik itt a 
morajos tengerre a függőleges 
part Ferdinánd román király 
(1914—1927) feleségének roman­
tikus kastélyával, ahol ma író­
szövetségi alkotóház néz a Csor- 
naja-more kék messzeségébe.)

Bulgáriában az erősödő barát­
ság csillagzata alatt hamarosan 
kiadják a fiatal magyar költők 
antológiáját. A versekről, hogy 
kik kerültek bele és miért, kik 
szerepelnek több költeménnyel, 
éppen csak a barátság okán, tü­
zes vita kerekedett Nino Niko- 
lovnál — írószövetségi titkár — 
a műfordítók szerkesztőségében.-, 
Utassy József tántoríthatatlanul 
perelt a maga név- és értéksor­
rendje mellett. (No, majd meg­
látjuk még azt az antológiát!)

Az ifjú bolgár poéták érték- 
sorrendjére én is kíváncsi vol­
tam, miután összemelegedtünk 
egy halk szavú, idősebb, modorra 
diplomata, ismert, jónevű szófiai 
költővel, aki egy búcsúesten ki 
is válogatta az első köteteket, a 
kis puha füzeteket. Fáradtan, 
halkan és unottan, mint a kár­
tyalapokat az utolsóig eldobálta 
mindet. — No, de mégis! — un­
szoltuk, erőltettük. De nem, se­
hogy sem tudott előhalászni a 
kazal kötetből egy fölmutatásra 
érdemest. Csodálkozásunkat — 
írjam azt, rosszallásunkat?! —
nem tudta mire vélni. Az ő mér­
céje toronymagas, s az alatt in­
kább átbújni lehet. Rákérdeztem:

— Ha a mai bolgár költészet 
ajtaján avantgarde költők ko­
pogtatnának, meghallanák-e?

— Meghallanák, de nem meg­
hallgatnák. Végigjárhatnánk az

országot, az ország szerkesztő­
ségeit, de ráunnának, rájuk un­
nának előbb-utóbb. Az avant­
garde Belgrádnál megállt.

Ebből ugyan édeskeveset, majd­
nem a semmit tudtam meg, ám 
a hagyományok a tradíció félel­
metes erejét egy nemzetközi kép­
kiállításon, a szocialista országok 
festőinek nemzetközi galériáján 
már tüzetesebben szemlélhettem 
ki. A magyarok díjazott sikere 
szembeötlően feltűnő volt. Azt 
hiszem, ez is sokat elmond a tra- 
dicionalizmusról — mi voltunk a 
modernek.

— Hiányzik még, de már nem 
fehér holló, a szociográfia is a 
bolgár irodalomból. (Ami ná­
lunk tengeráramlás, náluk még 
csak csermely.) Várnában a 
Prosztori redakciójában — vidéki 
irodalmi folyóirat a Prosztori, 
olyan mint az Alföld — Kolo 
Szevov viszont már delikálhatta 
egy nemrégen írt szociográfiai 
könyvecskéjét. Ebben a szerkesz­
tőségben már nemcsak egy hát- 
baveregető baráti diskurzusra 
jöttünk össze. Amit a hosszúra 
nyúlt beszélgetésből őrzök, egy 
izgalmas fejezete lehetne az Úti­
poggyászoknak. A népi-urbánus 
szemlélet például fehér folt, tel­
jesen ismeretlen a bolgár iroda­
lomban. „Bármelyikünk szófiai 
író lehetne — mondta Szevov —, 
de minek? Jobb kritikát úgy­
sem kapnánk, több könyve úgy­
sem jelenne meg ott sem az író­
nak. Honorárium-szakadékról 
sem beszélhetek. A lapok egy­
formán közlik a vidéki és főváro­
si írók műveit, s ha Szófiában 
valami fontos irodalmi ügy vár 
bennünket, akkor odarepülünk. 
(Szófia és Várna közt állandó a 
repülőjárat.) ***

Egyfedél alatt az irodalom, 
kezdtem, s valahogy így fejez­
hetném be: országosan egyfedél 
alatt. E barátkozások még tovább 
tetőznek Magyarország felé.

Szalai Csaba

IAltöso
A Zene

Cikksorozatunkban a: 
választ: mit jelent a 
intézmények, az azok 
hallgatók számára az 
melyet a Minisztertanát 
friss diplomások pályáz 
lyezkedhetnek el, s mm 
suktól számított három 
szintén pályázattal vál 
állást. Az új elhelyezke 
szer célját az oktatási 
dr. Polinszky Károly k 
megmutatja: „.. .a gye 
emelkedése és a mi 
feladatok miatt a mag 
ügy egyre több szakké; 
igényel. Sok helyen, főli 
ti helyektől távol eső 
okoz ez nagy gondot, 
ben, falusi iskolákba^ 
a ma még aránytalanul 
két viselő kollégái, a 
az iskolát támogató, se 
és a nevelésben legjobi 
szülők. Az is köztudom 
keresve a megoldás m 
intézkedtünk a tervszei 
tottabb pedagógusellátj 
tása érdekében. Arról v| 
den fiatal végzős ped] 
rünk, hogy megértve 
gondjaink megoldását 
kedjen el, ahol arra > 
szükség van. Akkor isi 
ha a törekvéseink és ] 
ideig nem találkoznánk 
veivel” — írja a pályái

Jártunk már az Agil 
Egyetemen, a Kossuth 
mányegyetemen, a haj 
nyi óvónőképző Intézd 
Miklós Építőipari Mű] 
Ián, megvizsgáltuk, ml 
sal van a rendelet J 
elhelyezkedésére. A | 
Zeneművészeti Főiskoj 
tanárképző tagozatán ] 
más igazgatóval beszél

— A rendelet tulaj] 
korábbi elhelyezkedés, 
rozottabbá tétele — md 
főiskolánk szempontját] 
még nem lehet eldönt 
képző tagozat elv] 
ugyanis a hallgatók 
egyharmada a művész] 
ton szeretne továbbtar] 
pedig nem pályáztai] 
15-én véget ért első

A debreceni tagozat 
évben negyvennyolcán 
harmincketten hangsza 
tan pedig általános is] 
zeneiskolai szolfézs tan] 
utóbbi szak csak a d] 
kólán működik; az elő] 
Győrött, Miskolcon, p] 
dapesten is, ennek viz] 
hát az országos adató 
indulni. A hangszere:, 
mára százkilencvenha 
dettek meg, ez több. 
szagban most végzők s] 
zet ilyen szempontból 
a beiskolázási terület I 
har, Szabolcs-Szatmár I 
gye — adatait nézzük I 
rosszak az arányok: A 
hangszeres szakon véd 
ezekben a megyékbe] 
nyolc állást hirdettek I 
sulhat hát az is, hogy I 
ne essen túl messze a 
E megyék szakembe] 
gyobb annál, mint ami] 
ti számok beszélnek: J 
gyében hetvennégy ol.l 
rés tanár működik, ] 
zett főiskolát. Ezek ka 
sokan jól végzik mJ

Amistt
A miskolci, 56 tagúi 

zenekar régi ismerősei 
közönségnek. Legutóbtj 
én este hangversenyezi 
javító dísztermében. El 
Csajkovszkij műveit I 

. meg, s elvük követésrd 
amint a képtárak egy-] 
azonos mester, vagy k| 
nek festményeit csopoj 
a koncerten is helyesI 
törekvés. „Bemelegítőúj 
tava című balett hárl 
részletét hallottuk, s a 
képek, táncjelenetek] 
őszintén gyönyörködte]

A műsor középpoij 
kovszkij két legnépsz] 
jának részletei kerülte] 
a debreceni Csokonai I 
vésztagjai adtak elő. I 
me-ból Paulina romá] 
Katalin énekelte elra] 
nőén képzett hangon!
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I Állások és diplomásuk
A Zeneművészeti Főiskolán

Cikksorozatunkban arra keresünk 
választ: mit jelent a felsőoktatási 
intézmények, az azokban végző 
hallgatók számara az a határozat, 
melyet a Minisztertanács hozott: a 
friss diplomások pályázat útján he­
lyezkedhetnek el, s munkába állá­
suktól számított három éven belül 
szintén pályázattal változtathatnak 
állást. Az új elhelyezkedési rend­
szer célját az oktatási miniszter, 
dr. Polinszky Károly körlevele is 
megmutatja: „...a gyermeklétszám 
emelkedése és a megnövekedett 
feladatok miatt a magyar oktatás­
ügy egyre több szakképzett nevelőt 
igényel. Sok helyen, főleg a közpon­
ti helyektől távol eső területeken 
okoz ez nagy gondot. Községeink­
ben, falusi iskolákban várják önt 
a ma még aránytalanul nagy terhe­
ket viselő kollégái, a gyermekek, 
az iskolát támogató, segítő vezetők 
és a_nevelésben legjobb társaink, a 
szülők. Az is köztudomású, hogy — 
keresve a megoldás módozatait — 
intézkedtünk a tervszerűbb, irányí- 
tottabb pedagógusellátás megjaví­
tása érdekében. Arról van szó: min­
den fiatal végzős pedagógust ké­
rünk, hogy megértve és segítve 
gondjaink megoldását, ott helyez­
kedjen el, ahol arra a legnagyobb 
szükség van. Akkor is erre kérjük, 
ha a törekvéseink és céljaink egy 
ideig nem találkoznának az ön ter­
veivel” — írja a pályakezdőknek.

Jártunk már az Agrártudományi 
Egyetemen, a Kossuth Lajos Tudo­
mányegyetemen, a hajdúböszörmé­
nyi Óvónőképző Intézetben, az Ybl 
Miklós Építőipari Műszaki Főisko­
lán, megvizsgáltuk, milyen hatás­
sal van a rendelet az ott végzők 
elhelyezkedésére. A Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Főiskola debreceni 
tanárképző tagozatán Kedves Ta­
más igazgatóval beszélgettünk.

— A rendelet tulajdonképpen a 
korábbi elhelyezkedési forma hatá- 
rozottabbá tétele — mondja—, hogy 
főiskolánk szempontjából mit jelent, 
még nem lehet eldönteni: a tanár­
képző tagozat elvégzése után 
ugyanis a hallgatók nagy része, 
egyharmada a művészképző tagoza­
ton szeretne továbbtanulni. Mások 
pedig nem pályáztak a február 
15-én véget ért első fordulóban.

A debreceni tagozaton ebben az 
évben negyvennyolcán végeznek; 
harmincketten hangszeres, tizenha­
tan pedig általános iskolai ének­
zeneiskolai szolfézstanár szakon. Az 
utóbbi szak csak a debreceni főis­
kolán működik; az előbbi Szegeden, 
Győrött, Miskolcon, Pécsett és Bu­
dapesten is, ennek vizsgálatánál te­
hát az országos adatokból kell ki­
indulni. A hangszeres tanárok szá­
mára százkilencvenhat állást hir­
dettek meg, ez több, mint az or­
szágban most végzők száma, a hely­
zet ilyen szempontból kedvező. Ha 
a beiskolázási terület — Hajdú-Bi- 
har, Szabolcs-Szatmár, Szolnok me­
gye — adatait nézzük, akkor sem 
rosszak az arányok: a harminckét 
hangszeres szakon végzők számára 
ezekben a megyékben harminc- 
nyolc állást hirdettek — megvaló­
sulhat hát az is, hogy a munkahely 
ne essen túl messze a lakóhelytől. 
E megyék szakemberigénye na­
gyobb annál, mint amilyenről a fen- 
v számok beszélnek: a három me­
gyében hetvennégy olyan hangsze­
res tanár működik, aki nem vég­
zett főiskolát. Ezek között nyilván 
sokan jól végzik munkájukat —

mégis, a szakemberigény nagyobb, 
mint amennyit ki lehet elégíteni.

Különös problémát okoz a hang­
szeres tanároknak, hogy egyes sza­
kokon. így például a fuvola szakon 
végzők számára alig hirdettek ál­
lást, ez pedig egyéni és társadalmi 
szempontból nem kielégítő szükség­
megoldásokat eredményezhet. 
E szükségmegoldások talán elke­
rülhetők lennének, ha a rendelet 
megnyugtatóan tisztázta volna a 
szimfonikus zenekarok utánpótlá­
sának kérdését. A végzős hallgatók 
csak véletlenül hallhatnak egy-egy 
zenekari állásról. Hazánkban már 
több mint tíz hivatásos szimfonikus 
zenekar van, számuk, a társadal­
mi igény következtében egyre nő. 
A zenekarvezetők, de a hangszeres 
szakon végző hallgatók számára is 
megnyugtató lenne, ha a megürese­
dett zenekari állásokat is központi 
kiadványban hirdetnék meg. Ugyan­
akkor — nem nagy számokról van 
szó — a zenekari lehetőség nem 
érintené jelentős mértékben a zene- 
pedagógiai kérdést.

Az általános iskolai énektanár- 
zeneiskolai zsolfézs szakon ebben 
az évben végeznek először hallga­
tók. A tizenhat végzős számára or­
szágosan tizennyolc olyan állást 
hirdettek meg, amelyben az ének 
tanítása nem párosul olyan szak­
kal (magyar, rajz, kémia stb.), 
amelyen nem szereztek képesítést. 
Az arány itt is kedvező, állásgond­
dal senkinek nem kell küzdenie. A 
szakon végzők az ének és szolfézs 
mellett a népművelés alapismeretei­
vel is megismerkedtek — ezért kul- 
túrotthonokban, könyvtárakban is 
elhelyezkedhetnek.

Nézzünk most néhány adatot! Az 
első fordulóban összesen huszonhe­
ten pályáztak — hogy mennyire ha­
tározott elképzelésekkel, azt az bi­
zonyítja, hogy tizenheten csak egy 
állást jelöltek meg a beadott pályá­
zati iapon. Negyvenkét álláshelyet 
pályáztak meg — ezek intézmény­
szerű megosztása nem egészen ki­
elégítő: harminchét pályázat jelöl 
meg zeneiskolai állást, s csak négy 
általános iskolait. A beiskolázási 
körzetbe összesen tizenegyen akar­
nak visszajönni, ugyanennyien je­
löltek meg budapesti intézményt is
— a megoszlás itt sem egészen fe­
lel meg az igényeknek. A második 
fordulóban viszont a most nem pá­
lyázott huszonegy végzős nagy ré­
sze is részt vesz — s így várható, 
hogy a beadott pályázatok nemcsak 
az egyéni elképzeléseknek, hanem 
az általános és zeneiskolák igényei­
nek is jobban megfelelnek, s a ren­
delet valóban azt a hatást éri el, 
amelyet elérni kíván.

Kedves Tamással, a főiskola igaz­
gatójával tehát egyetérthetünk, 
amikor bizakodik a rendelet ered­
ményét illetően:

— A zenekari probléma, az egyes 
szakokon adódó nehézségek ellené­
re a pályázati elhelyezkedési rend­
szer kedvező lehetőség. Az állásokat
— kivéve azokat, amelyeket régeb­
ben végzettekkel akarnak betölte­
ni '— először két fordulóban a főis­
kolásoknak hirdetik meg, csak utá­
na az idősebbeknek. A végzősök a 
pályázati kiírások alapján megis­
merhetik a társadalmi igényt, a ki­
írások növelik tapasztalatainkat is: 
lemérhetjük, hogyan tudunk az igé­
nyekre egy-egy végzős évfolyam el­
helyezkedése során reagálni.

Sz. E.

Vadász Endre- 
emlékkiállítás

Néhány napja ért véget a bal­
mazújvárosi Veres Péter Művelődé­
si Központban Bálványos Huba 
grafikusművész kiállítása — hol­
nap, február 27-én délután négy 
órakor már új bemutató nyílik a 
művelődési központban. Ezúttal a 
debreceni Déri Múzeum és a Veres 
Péter Művelődési Központ közösen 
rendez emlékkiállítást Vadász End­
re műveiből.

Vadász Endre (1901—1944) a deb­
receni festő- és grafikusművészet 
jelentős alakja volt, az Ady Társa­
ság egyik kiemelkedő képzőművé­
szeként, az Ajtósi Dürer céh tagja­
ként sokat tett a debreceni grafi­
káért. 1936-ban Budapestre költö­
zött, azután haláláig ott dolgozott.

A Veres Péter Művelődési Köz­
pont kiállítását — mely március 
10-ig, naponta 10—18 óra közö t te­
kinthető meg — Sz. Kürti Katalin 
művészettörténész, a Déri Múzeum 
munkatársa nyitja meg. a megnyi­
tón közreműködik Szabados Imre, 
a balmazújvárosi irodalmi színpad 
tagja.

Díjnyertes
Ady-illusztrációk

Ady Endre születésének századik 
évfordulója tiszteletére a Képző- és 
Iparművészeti Lektorátus és a Kul­
turális Minisztérium „Ady” grafi­
kai pályázatot írt ki. A pályázatra 
huszonhárom művész küldött be 
műveket, melyeket a kisplasztikái 
pályázat anyagával együtt a buda­
pesti Petőfi Irodalmi Múzeumban 
állítanak majd ki. A pályázaton 
Móré Mihály grafikusművész — A 
magyar ugaron Az eltévedt lovas, 
Repülj hajóm, Nincs itt ország cí­
mű versekhez készült illusztrációi­
val — harmadik díjat nyert.

Eltemették Lantos Rezsőt
Családtagok, barátok, kollégák, a 

zeneművészet barátai kísérték utol­
só útjára pénteken a Farkasréti te­
metőben Lantos Rezső Liszt-díjas 
karnagyot. Veréb Zoltán, a Magyar 
Állami Népi Együttes igazgatója 
méltatta a gazdag életpályájú mű­
vész munkásságát, majd Szigeti Pál, 
a KISZ Központi Művészegyüttesé­
nek igazgatója szólt a tragikus hir­
telenséggel elhunyt Lantos Rezső­
ről, a KISZ Központi Művészegyüt­
tes kórusának alapítójáról. A Kóru­
sok Országos Tanácsa nevében dr. 
Baross Gábor, az elnökség tagja 
méltatta a kiváló karmester tevé­
kenységét.

Az urna elhelyezésekor Lukin 
László karnagy a rokonok, barátok 
és pályatársak nevében vett végső 
búcsút Lantos Rezsőtől.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Marxizmus-Leninizmus Esti Egyetemére

Az MSZMP Hajdú-Bihar megyei Bizottságának Oktatási Igazgatósága 
az 1977—78. tanévre felvételi pályázatot hirdet a Marxizmus—Leninizmus 
Esti Egyetemének alábbi tagozataira:

1. Hároméves általános tagozat.
2. Kétéves szakosítók:

a) Filozófia;
b) Politikai gazdaságtan;
c) A nemzetközi munkásmozgalom története.

3. Speciális kollégiumok:
a) A marxista valláskritika aktuális kérdései;
b) A politikai vezetés elvi és módszertani kérdései;
c) A gazdasági hatékonyság növelésének útja és módszerei.

1. Hároméves általános tagozat.
A marxizmus—leninizmus oktatása egyetemi szinten történik. A hall­

gatók a marxizmus három ágával ismerkednek meg. Filozófiát, politikai 
gazdaságtant és munkásmozgalom-történetet tanulnak.

Félévenként vizsgáznak. A tagozat elvégzéséről a 1088/1957. Korm. 
sz. rendelet értelmében végbizonyítványt kapnak.

A tagozatra való jelentkezés feltételei: középiskolai vagy marxiz­
mus—leninizmus esti középiskolai végzettség. A tagozatnak Debrecenben, 
Hajdúszoboszlón. Hajdúnánáson, Hajdúböszörményben, Berettyóújfalu­
ban, Püspökladányban, Kábán, Nádudvaron, Biharnagybajomban, a Haj­
dúsági Iparművekben (Téglás, Hajdúhadház), Egyeken, Nyírábrányban, 
Derecskén és Lé távért esen indul első évfolyama.

2. Kétéves szakosító tagozatok.
Azok jelentkezhetnek, akik egyetemi, főiskolai végzettséggel rendel­

keznek, vagy a Marxizmus—Leninizmus Esti Egyetemének hároméves ál­
talános tagozatát elvégezték.

A hallgatók a szakosító negyedik félévében államvizsgát tehetnek. 
Aki kiegészítő szakon (1—1 év) a marxizmus másik két ágából is állam­
vizsgát tesz a 17 1963 (VII. 2.) Korm. sz. rendelet értelmében főiskolai ok­
levelet kap.

3. Speciális kollégiumok.
Erre az oktatási formára azok jelentkezhetnek, akik az esti egyetem 

szakosító tagozatán államvizsgát tettek. A tanulmányi idő egy év. A kol­
légium befejezésekor a vizsgázó hallgatók végbizonyítványt kapnak.

A kétéves szakosítók és a speciális kollégiumok csak Debrecenben in­
dulnak.

ALTALANOS TUDNIVALÓK

A jelentkezők minden meghirdetett szakon felvételi vizsgát tesznek. 
A hároméves általános tagozaton tájékozottság szükséges az időszerű bél­
és külpolitikai kérdésekben, továbbá az alapvető elméleti ismeretekben. 
A szakosító tagozatokon a felvételi vizsgákhoz kérdéseket adunk ki.

A tanév minden tagozaton szeptember 1-től, június 30-ig tart.
Mind a hároméves általános tagozaton, mind a szakosítókon és spe­

ciális kollégiumon hetenként egyszer — meghatározott napon és időpont­
ban — kötelező előadás, illetve osztályfoglalkozás van.

A tandíj egy iskolai évre általános tagozaton 170 forint, a speciális 
kollégiumon és szakosító tagozaton 250 Ft, amelyet a tanév kezdetéig be 
kell fizetni.

A felvételi vizsgák 1977. április 18—29-ig lesznek. Felvételt nyerhet, 
aki a felvételi vizsgán megfelel és egyidejűleg más egyetemre, tanfolyam­
ra nem jelentkezett.

Valamennyi tagozatra párttagok és pártonkívüliek egyaránt jelent­
kezhetnek.

A jelentkezési lapot a munkahely szerinti illetékes járási, városi párt- 
bizottságra kell beküldeni (debreceni lakosoknak az MSZMP Hajdú-Bi­
har megyei Bizottságának Oktatási Igazgatóságára, 4027 Debrecen, Bö­
szörményi út 25—27.)

Kérjük, hogy a jelentkezési lapon a munkahely és a lakcím előtt a 
postai irányítószámot tüntessék fel.

A jelentkezési határidő 1977. március 25.
A jelentkezéshez szükséges kérdőíveket a járási, városi pártbizottsá­

gokon, illetve az Oktatási Igazgatóságon lehet beszerezni.

Magyar Szocialista Munkáspárt 
Hajdú-Bihar megyei Bizottsága 

Oktatási Igazgatósága

Balettrészlet a harmadik felvonásból

Nagy sikerrel 
mutatták be a 
Hovanscsinát
Pénteken, február 25-én este nagy 

sikerrel mutatták be a Csokonai 
Színházban Muszorgszkij: Hovans- 
csina című operáját. A premieren 
az opera főbb szerepeit Krémer 
József, Horváth Bálint, Berczelly 
István meghívott vendég, a Magyar 
Állami Operaház tagja, Tréfás 
György, Varga Magda és Hegyes 
Gabi énekelték, az előadást Szabó 
László vezényelte.

A miskolci zenekar estje a Járműjavítóban
A miskolci, 56 tagú szimfonikus 

zenekar régi ismerőse a debreceni 
közönségnek. Legutóbb február 21- 
én este hangversenyeztek a Jármű­
javító dísztermében. Ezen kizárólag 
Csajkovszkij műveit szólaltatták 
meg, s elvük követésre méltó, mert 
amint a képtárak egy-egy termében 
azonos mester, vagy kor művészei­
nek festményeit csoportosítják, úgy 
a koncerten is helyes az egységre 
törekvés. „Bemelegítöül” a Hattyúk 
tava című balett három megkapó 
részletét hallottuk, s ez a színpadi 
képek, táncjelenetek nélkül is 
őszintén gyönyörködtet.

A műsor középpontjába Csaj­
kovszkij két legnépszerűbb operá­
jának részletei kerültek, amelyeket 
a debreceni Csokonai Színház mű­
vésztagjai adtak elő. A Pique Da­
me-ból Paulina románcát Mészöly 
Katalin énekelte elragadóan, kitű­
nően képzett hangon Gabos Ilona

hangulatos hárfakíséretével, majd 
az Anyeginből Grenin áriáját Tré­
fás György, Lenszkij szerepét Hor­
váth Bálint alakította a tőlük meg­
szokott és elvárt művészettel. A lá­
gyan zsongó zenekari kíséret is ins­
pirálhatta énekeseinket a kitűnő 
hangvételre. A közönség melegen 
ünnepelte a kiváló énekeseket.

A koncertet a nagy orosz zene­
költő utolsó műve zárta, életének 
valóságos záróakkordja, a híres VI. 
szimfónia, amelynek fájdalmas 
részletei, kesernyés, melankolikus 
alapkaraktere valósággal életútja 
végét jelzi. Az utolsó tételben el­
hangzó tam-tam ütés talán a bekö­
vetkező halált sugallja. Valóban, 
Csajkovszkij a bemutatója után — 
amelyet ő maga vezényelt — 9 nap­
ra meg is halt.

Az 1956-ban függetlenített, át­
szervezett zenekar megkapóan érez­
tette a lassú részek patetikus szép­

ségét, a szerző gazdag érzelemvilá­
gából fakadó költészetének minden 
mozzanatát. A zenekar alaptónusa 
lágy, lírai jellegű, kifejezésteljes. 
Meglátszik, hogy tagjai külön-kü- 
lön is kifogástalanul játsszák szó­
lamaikat. E megállapítás elsősorban 
vonatkozik a hegedűsökre, csellis­
tákra. A rézfúvók játéka is megfe­
lelő, de a fafúvók a szimfónia gyors 
tételében néhol „úsztak”.

A zenekart biztos kézzel vezé­
nyelte állandó karmestere, Mura 
Péter. Jól megtalálta kapcsolatát 
együttesével, de semmit sem vesz­
tene irányítása intenzitásából, ha 
mérsékelné mozdulatai szélességét. 
A közönség, amelynek többsége az 
ifjúság soraiból került ki, láthatóan 
élvezettel hallgatta a nagy gonddal 
előkészített hangverseny valameny- 
nyi számát.

Sonkoly István
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Jelenet az előadásból



Kertes ház eladó. 
Oláh Károly u. 43. Ér­
deklődni szombaton, 
vasárnap egész nap, 
hétköznap 17 óra után.

Háromszobás össz­
komfortos ház, kétszo- 
ba-összkomfortos be­
költözéssel eladó. (Egy- 
szoba. konyha haszon- 
élvezettel. lakottan.) 
Keresztesi u. 71.

Szoba-konyhás, ker­
tes ház eladó. Harsona 
u. 33. Kishegyes! útból. 
Érdeklődni 17 óra után, 
vagy telefonon: 11-762.

Eladó kertes családi 
ház. Józsa. Bocskai u.
з. _________________

Eladó Dimitrov u. 38. 
sz. alatt épülő társas- 
ház, háromszoba + ga­
rázs. ..Július” jeligére 
a kiadóba._____________

Kunhalom u. 37. 
alatti ház. beköltözhe­
tően eladó. Érdeklődni 
vasárnap délelőtt.

Arany Bikához 3 
percre egyszoba-össz- 
komfortos házrész el­
adó, tavaszi költözés­
sel. „Bútorozva is" jel- 
Igére a kiadóba.__

Eladó Galamb u. 6. 
sz. alatti családi ház, 
360 négyszögöl telek­
kel. egyszoba-konyhás 
rész azonnal beköltöz­
hető. Érdeklődni: Bar- 
nau.2. III. 13.

Szanáltak, figyelmé­
be! 2 X szoba-konyhás, 
fürdőszobás, gázfűtéses 
családi ház, tanácsi 
cserelakásért, a másik 
fele készpénzért eladó. 
Érdeklődni délután: 
Lovas, Hámán Kató út 
52. II. 6.____________

Eladom négyszobás 
családi házam, másfél 
szobás összkomfortos 
beszámítok. Óvoda u. 
29.______________________

Két és fél szoba-össz­
komfortos, központi 
fűtéses új ház, külön­
álló nagy garázs + 
mellékhelyiség eladó. 
Éva u. 3.________________

Azonnal beköltözhe­
tő 2 szoba. konyha, 
spájz. fürdőszobás csa­
ládi ház 150 négyszögöl 
telekkel, sürgősen el­
adó. Érdeklődni szom­
baton és vasárnap: Mi- 
kepércsi út 112. _____

Elcserélem belvárosi, 
kertes házam, három- 
szoba-összkomfort, be­
költözhetően vénkerti 
1+2 szobás lakással. 
Érdeklődni: Arany Já­
nos u. 17. 2. ajtó. _

Központi fűtéses, 
kétszobás, családi ház 
garázzsal, szeptemberi 
beköltözéssel eladó. 
Debrecen, Kincseshegy
и. j40.

Azonnal beköltözhető 
családi ház nagy telek­
kel, műszaki vizsgázott 
Wartburg eladó. Cso- 
roszlya u. 6.__________

Eladó kétszobás, 
konyhás stb. kertes, 
gázfűtéses lakrész, tár­
sasházban. Hárman 
vagyunk. Cserelakással 
beköltözhető, garázsle­
hetőséggel. vásárcsar­
nok közel. „Vásárcsar­
nok" jeligére a kiadó­
ba. __ ___

Hajdúszoboszlón el­
adó új. modern családi 
ház, üdülőövezetben, 
debreceni építési telket 
beszámítok. Közület- 
nek is alkalmas. Kisfa­
ludy u. 10.____________

Beköltözhető, lakó­
mentes. kertes családi 
ház eladó. Péczeli u. 7.

Elcserélem egyszoba-
összkomfortos, saját 
házrészemet, nagyobb 
bérházi lakásra. Szé­
chenyi u. 12. Soro- 
sánszki.

Belvárosi sarokháza­
mat, lakómentesen el­
adom vagy tanácsi, 
másfél szobásra cseré­
lem (távfűtésesre). 
Borz u. 27. Mester u. 
sarok.

Beköltözhető, fél- 
komfortos szoba-kony­
hás. kertes családi ház 
eladó. Bölcs u. 18.

Hajdúszoboszlón, 
közvetlenül a fürdő 
mellett hétvégi faház, 
50 négyszögöl telekkel 
eladó. Érdeklődni: 
Mikszáth Kálmán u. 
23. I. em. 4. alatt vagy 
a 18-159-es telefonon, 
szombaton 14 órától 19 
óráig.

Eladó beköltözhető 
egyszoba, konyha, ker­
tes ház Bán u. 15. Vas­
út mellett.

Egyetemhez közel 2 
szoba összkomfortos 
ház azonnal eladó. 
..Kis kertes" jeligére a 
kiadóba.__

Kétszoba összkom­
fortos családi ház el­
adó, egyszobás, főbér­
leti lakáscserével. Ér­
deklődni szombat és 
vasárnap délután: Deb­
recen. Móra Ferenc u. 
7._______________________

3 szobás családi ház 
eladó. Szép u. 2/B.

Budapesten, XIII. 
kerületben kétlakásos 
családi ház — az egyik 
másfél szobás, beköl­
tözhető — eladó. Her­
man Istvánné, Buda­
pest, 1139 Rozsnyai u. 
5. (499-512).

Háromszor kétszobás 
ház eladó. Másfél szo­
bás cserelakás esetén 
háromszobás lakás be­
költözhető. Arany Já­
nos ti. 30.

LAKÁS

Háromszobás össz­
komfortos saját laká­
somat — garázzsal — 
eladom, vagy hasonló 
méretű tanácsi laká­
sért elcserélem, meg­
egyezés alapján. Deb­
recen, Bornemisza u. 
7/A II, em. Tóthék.

Elcserélem olcsó bé­
rű szoba. konyha, 
spájzos főbérleti laká­
somat hasonló kom­
fortos vagy összkom­
fortosra, emeletre is. 
Méliusz tér 4._________

Szövetkezeti másfél 
vagy 2 szobás lakást, 
OTP-átvállalással átve­
szek. Érdeklődni Csa­
pó^ u. 40., trafik.

Eladó a Nagyerdőn — 
egyetemhez közel — 2 
és fél szobás, I. emeleti 
társasházi lakás, ga­
rázzsal, műhellyel. Le­
veleket „Beköltözhető"’ 
jeligére a kiadóba.

150 000 forint kész­
pénz +OTP-átvállalás- 
sal lakásmegoldást ke­
resek. Minden érdekel. 
..Hamarosan” jeligére 
a kiadóba.

3 és fél szobás, taná­
csi, távfűtéses lakásom 
elcserélem másfél szo­
bás tanácsi, távfűtéses­
re. „Kikelet" jeligére a 
kiadóba.

Elcserélem X. emele­
ti. belvárosi. másfél 
szobás, tanácsi laká­
som, hasonlóra, négy- 
emeletesben. „Csak ne­
gyedikre" jeligére a 
kiadóba._______________

Elcserélem Salétrom 
utcai, első emeleti, 
nagy erkélyes. tanácsi 
lakásomat 1+2 vagy 
2+2 tanácsira. „Mester 
u. környéke” jeligére 
a kiadóba.

Másfél szobás, össz­
komfortos. tanácsi la­
kást cserélünk 2+2 szo­
básra. Fényes udvar 
18. I. 5. Érdeklődni 
délután 5-től.

Elcserélném nyíregy­
házi 71 négyzetméteres, 
szövetkezeti lakásom, 
debreceni hasonlóért. 
Nyíregyháza, dr. Nagy, 
Garibaldi út 35.

Elcserélném Hajdú­
nánás, Dorogi út 3. sz. 
alatti, egyszobás, kony­
hás, mellékhelyiségek­
ből álló tanácsi laká­
som Debrecen beterü- 
letén hasonló lakással.

Hajdúszoboszlón 2
szobás, loggiás, szövet­
kezeti lakás eladó. 
Debreceni vagy szo- 
boszlói 1 szoba főbér­
letet beszámítok vagy 
víkendtelket. Érdek­
lődni: Hajdúszoboszló, 
Vörös Hadsereg útja 
23. IV. l.__

Másfél szobás. I. 
emeleti. szövetkezeti 
lakásom elcserélem na­
gyobbra, költségtérí­
téssel. Minden megol­
dás érdekel. „Állomás 
mellett" jeligére a ki­
adóba^ ________

Elcseréljük IV. eme­
leti, 2+2 távfűtéses, 
szép kivitelű, tanácsi 
lakásunkat, háromszo­
bás, kertes, összkom­
fortosért vagy külön- 
udvarosért. „Vénkert" 
jeligére a kiadóba.

Eladó 2 és félszobás, 
társasházi lakás a 
nagyerdői részen. Cím: 
Martinovics u. 4. II. 9.

Másfél szobás, első
emeleti, távfűtéses, 
OTP-öröklakás. azon­
nali beköltözéssel el­
adó. „öröklakás kp." 
jeligére a kiadóba.

Elcserélem Hatvan 
utca elején levő há­
romszobás, komfortos 
lakásomat másfél szo­
bás távfűtéses tanácsi­
ra, Mester utca vagy 
Dobozi-lakótelepire. 

Érdeklődni este 6 óra 
után: Dobár István, 
Hatvan u. 16.__________

180 000 készpénz + 
OTP-átvállalással két­
szobás lakást vennék. 
„Beköltözhető 183 815" 
j eligére a Hirdetőbe.

Elcserélem másfél 
szobás, központi fűté­
ses, Csapó utcai, taná­
csi lakásomat, kertes 
házért. „Kilencedik 
emelet" jeligére a ki­
adóba.__

Elcserélem tanácsi, 
utcai, magasföldszintes 
belvárosi, 2 szoba, hal­
los, 73 négyzetméter 
alapterületű, összkom­
fortos, etázsfütéses 
(gázkazán van) laká­
som másfél szobás, 
távfűtéses lakásra, 
melynek konyhájában 
gáztűzhely van. „Kizá­
rólag 2. emeletig” jel- 
igére a kladóba. ___

Eladom vagy elcseré­
lem a Csapókért kör­
nyékére másfél szobás, 
szövetkezeti lakásom 
Hámán Kató u. 15. IV. 
17.____________

Elcserélem egyszo­
bás, összkomfortos, 42 
lapméter alapterületű, 
liftes, központi fűtései, 
tanácsi lakásom másfél 
szobás, tanácsi lakásra. 
Vörös Hadsereg útja 
26 B. IV. 9._____________

Elcserélném központ­
ban levő, nagyméretű, 
kétszoba, konyhás, 
cserépkályhás, nem 
komfortos, első emeleti 
lakásom, a Jászai tér 
keleti oldalán másfél 
szobásra, vagy egyszo­
ba hálófülkésre vagy 
Klaipéda utcaira, dif­
ferenciát fizetek. „Jó 
csere" jeligére a kiadó­
ba.
Tanácsi összkomfor­

tos garzont cserélnék 
másfél szobásra, ráfi­
zetek. „II. emeletig" 
jeligére a kiadóba.

INGATLAN
Bocs Icai kertben 2 il 

négyszögöl poszmétes 
eladó. „Tavaszi mun­
ka" jeligére a kiadó- 
ba.________

400 négyszögöl be­
építhető telek, rajta le­
vő, beköltözhető mel­
léképülettel eladó. Ér­
deklődni szombat, va­
sárnap: Homokkert,
Hegyi Mihályné u. 19.

Hajdúszoboszlón 80 
négyszögöl víkendtelek 
eladó. Villany, víz van. 
Kovácsné, Debrecen, 
Szepességi u. 14.

Tégláskert, Balaton 
utcán beépíthető telek 
eladó. Érdeklődni: 
Szoboszlói út 5L__

300 négyszögöl gyü­
mölcsös eladó. Simon- 
ffy u. 38._______________

Eladó 777 négyszögöl 
szőlő, gyümölcsös, lak­
ható épülettel. meg­
osztva is. Ungvárikert­
ben. Érdeklődni: Ka­
rám u. 21 A, 1-es busz- 
szal, Csendes.__________
Zártkertben 1300

négyszögöl tanyásföld, 
megosztva is eladó. 
Érdeklődni: Vécsey út 
66.

800 négyszögöl szőlő 
gyümölcsös, a sámsoni 
országút mellett eladó. 
Villany van. Érdeklőd- 
nl: Bem tér 26. Rétiék.

Eladó 315 négyszögöl 
víkendtelek, Harstein- 
kertben. Bartók Béla 
Út 39.

400 négyszögöl zárt­
kert' gyümölcsös, víz­
hálózattal, villannyal.

gyümölcstárolóval, 
Kondoroson eladó. Ér­
deklődni este 16 óra 
után: Debrecen, Alkot­
mány u. 8. fszt. 2.

756 négyszögöl belte­
rületi telek, megosztva 
is eladó. Villany van. 
Viz megoldható. Sza­
badságtelep, Kiss Jó­
zsef u. 14.

Eladó építőanyaggal 
200 négyszögöl vikend- 
telek Bánkon. Érdek­
lődni: Postakert u. 32.

Eladó 400 négyszögöl 
szőlő, félkész házzal. 
Nagy Bocskaikért. 2-es 
dűlő. Érdeklődni: Deb­
recen, Markotányos u.
10.____________

555 négyszögöl ve­
gyes köszmétés, szőlő, 
szántóföld eladó. Lah- 
ner u. 1. Érdeklődni:
Fillér u. 3. _____________

Pácon 600 négyszögöl 
konyhakertnek is al­
kalmas őszibarackos, 
kisebb részekben is el­
adó. Túri András u.
11 B.________

Eladó víkendtelek 
Domboson, betelepítve, 
kúttal, szerszámos
kamrával. Április 4. 
útja 25. I. 5.

Kondoroson víkend- 
csárdánál 200 négy­
szögöl telek eladó. Ér­
ti eklődni: SólyomiklS.

Eladó 2000 négyszögöl 
príma kertészeti föld, 
megosztva is, zártkert­
ben, buszmegállónál, 
városhoz közel. Érdek­
lődni: Bezerédi u. 46.

Klshegyesl úton. a 
téglagyárral szemben 
eladó l db 770 négy­
szögöl és 17 darab 200 
négyszögöles beépíthe­
tő telek. Érdeklődni le­
het: Vaszil Lászlóné, 
Harsona u. 2.

5 hold föld egészben 
vagy részben eladó, ví- 
kendteleknek is. „Bánk 
1977” jeligére a kiadó­
tok______ ____ ______

Kondoros! zártkert­
ben kb. 180 négyszögöl 
termő pöszmétés eladó. 
Víz, villany megoldha­
tó. Horváth István, Vö­
rös Hadsereg útja 32., 
keresztépület.

Micsurin utcán 1000 
négyszögöl, paci zárt­
kertben 1300 négyszög­
öl jó minőségű föld, 
megosztva is eladó. Ba- 
ross u. 16.

160 négyszögöles ví- 
kendtelkek eladók. Ke­
rekes-telep, Szávay 
Gyula utcából nyíló, 
Túrán utcában. Érdek­
lődni: Legányi u. 34.

Külön bejáratú szo­
bába két diák vagy 
dolgozó fiatalembert 
március 1-től albérlet­
be felveszek. Csemete 
u. 7. IX. 57.

Külön bejáratú szo­
ba fiatal házaspárnak 
kiadó. Kertváros u. 
2/B.

Egyetemhez közel 
központi fűtéses, búto­
rozott szoba, fürdőszo­
ba-használattal kiadó. 
Lefkovics Vilmos u. 52.

Különálló szoba, 
konyha kiadó. Endre 
u. 37,______________

Fiatal értelmiségi nő 
külön bejáratú bútoro­
zott, összkomfortos al­
bérletet keres, esetleg 
minigarzont bérelne. 
„Április elsejétől" jel­
igére a kiadóba.

JÁRMŰ
UD rendszámú Wart­

burg eladó. Cegléd u. 
18.

APROHIRDETESEK
Bánk 210. sz. tanya 

eladó. 2 szoba, konyha, 
istálló és mellékhelyi­
ség, 800 négyszögöl 
földdel. Érdeklődni a 
helyszínen.

400 négyszögöl kon­
doros! kert eladó. Do­
bozi u. 27. Ill, 1+__

A városban 2 hold 
föld bérbe kiadó. Ér­
deklődni: Liszt Ferenc 
u. 1. II. 10. Marosvöl­
gyi._____________________

Eladó 600 négyszögöl 
kertészkedésre, hétvé­
gi ház kialakításra al­
kalmas terület Vértesi 
út. Basahalom utca 
közötti részen. Érdek­
lődni: Basahalom u. 17.

Nyúláson 400 négy­
szögöl kert eladó. Ér­
deklődni: Fáy András 
u. 17.

Hétvégi teleknek 300
négyszögöl köszmétés 
Pácon eladó. ötvös, 
Hámán Kató út 9. fszt. 
2. a.

Bocskaikertbcn 300 
négyszögöl gyümölcsös 
eladó. Szép helyen, a 
nüiút mellett van. Fele 
pöszméte, építkezni is 
"ehet. Érdeklődni: Deb­
recen. Bartók Béla út 
93. Kronbergerék.

400 négyszögöl ve­
gyes szőlő eladó Kon­
doroson. Értekezni va­
sárnap délig és este 6 
óra után lehet, fele 
részben is. Szarvas u. 
17. ll-es busszal.

ALBÉRLET

A Debreceni Orvos­
tudományi Egyetem 
külföldi állampolgár 
orvosnő és kisgyerme­
ke részére másfél szo­
bás külön bejáratú 
összkomfortos lakást 
(lakrészt) vagy mini­
garzont keres az egye­
temhez közel, hosz- 
szabb időre, igen ked­
vező térítési díj fizeté­
se mellett. Levélben 
ajánlatokat a Debre­
ceni Orvostudományi 
Egyetem Rektori Hiva­
tala, 4012 Debrecen, 
Pf: 15. címre kérünk.

Külön bejáratú búto­
rozott szoba házaspár 
nak kiadó. Monostor 
u. 4. III. 12.

Két lány vagy házas­
pár részére bútorozott 
szoba kiadó. Horto­
bágy u. 9. IX. 54.

Kiadó külön bejára­
tú, bútorozott szoba 
két személy részére. 
Poroszlay u. 23.

Keveset futott, bár­
milyen típusú Ladát 
veszek. Érdeklődni
szombat, vasárnap.
Acél u. 23.

Skoda S—100-as egy­
éves gépkocsi, garázs- 
zsal eladó. Dobozi u. 
27. III. 14.

Dáciához, illetve R— 
10-hez új öninditó el­
adó. Libakert u. 11. 
IV. 1.

CT Wartburg 353 el­
adó 36 ezer kp. + 
részletfizetés. Epres­
kert u. 40.

408-as Moszkvics, 
felújitott motorral el­
adó. Felső-Józsa, Kos­
suth u. 115.

Üzemképes Skoda 5 
vagy 8 ezerért eladó. 
Bezerédi u. 34.

HÁZASSÁG

21 eves. 175 cm ma­
gas. barna, érettségi­
zett lány, rendezett 
anyagiakkal keresi 
rendes, magas fiatal­
ember ismeretségét, 
házasság céljából.
Fényképes levélre vá­
laszolok. „Megtalálás” 
jeligére a kiadóba.

gtr

ÉPÍTŐMUNKÁSOK
FIGYELEM!

A HAJDÚ MEGYEI 
Állami építőipari 

vállalat

felvételre keres
kőműves, ács, nehézgépkezelő 

(kotrógép- és gőzfejlesztő­
kezelő), vasbetonszerelő, 

lakatos, víz-, gáz-, fűtésszerelő, 
hegesztő, villanyszerelő, festő 

szakmunkásokat, valamint 
betonozókat, kubikosokat 

és segédmunkásokat.

A vidékieket korszerűen 
felszerelt munkásszállásunkon 

helyezzük el.

Napi kétszeri étkezést 
és utazási kedvezményt 

biztosítunk.

Ne jelentkezzenek azok, 
akik az utóbbi két évben 
háromszor változtattak 

munkahelyet.

JELENTKEZÉS:

a vállalat
munkaerő-gazdálkodásán

Debrecen,
Kálvin tér 11. szám.

25 éves, barna, 162 
cm magas, főiskolát 
végzett lány, hozzáillő 
társat keres, házasság 
céljából. Lakás meg­
oldható. Leveleket
„Fehér szegfű” jeligé­
re a kiadóba.

39 éves, 155 cm ma­
gas, számvitelben dol­
gozó, elvált, intelligens 
férfival házasság cél­
jából megismerkedne. 
Lakás van. „Napsu­
garas nyár" jeligére a 
nyíregyházi Hirdetőbe.

29 éves, 160 cm ma­
gas, felsőfokú képzett­
ségű, magányos leány 
vagyok. Társaság hiá­
nyában ezúton kere­
sem 29—38 év közötti 
férfi ismeretségét, há­
zasság céljából. „Ott­
hon" jeligére a nyír­
egyházi Hirdetőbe.

27 éves, 172 cm ma­
gas, csinos, műszaki 
diplomás nő megis­
merkedne orvos vagy 
műszaki diplomás fér­
fival házasság céljából.
Előítélet nélkül

183 000" jeligére a Hir­
detőbe.

Független özvegyasz- 
szony 55 éves. 154 cm 
magas, megismerkedne 
komoly, intelligens
özvegyemberrel, 57—62 
éves korig, házasság 
céljából. Csak teljes 
címre válaszolok.
„Várjatok még őszi 
rózsák" jeligére a ki­
adóba.

ÁLLÁS

Szakképzett kudarse- 
gédet. gépekkel felsze­
relt műhelyembe kere­
sek. Ellátás megoldha­
tó. 5700 Gyula, Esze 
Tamás u. 8. Boros Já­
nos. kádáimestcr.

KULTÚRCIKK

Kiadó fvktMv. ]<> han­
gú. markas bécsi pia­
nino 7500 forintért. Ér­
deklődni: 16-54G tele­
fonon

BÚTOR

Szép antik komod es 
Rakéta porszívó eladó. 
Szappanos u. 22/B.

Lengyel heverő,
szekrénysor, kombinált 
szekrények, kétajtós 
háromajtós szekré­
nyek, két- és négysze- 
ményes rekamiék, gar­
nitúrák, fotelek, heve- 
rök, dohányzóasztalok 
hálóbútor, étkezőasz­
tal, konyhaasztal el­
adók. Arany János u. 
13.

Eladó jó állapotban 
levő háló- és konyha­
bútor. Ag u. 7/B.

Eladó két fekete mű 
bőrrel kombinált, zöld 
kockás, két kisebb 
zöld mintás fotel és ci­
pőszekrény. Hámán 
Kató út 56. IV. 14.

Eladó modern diófa 
hálószobabútor. Hegyi 
Mihályné u. 25. Ho­
mokkert.

Eladó két ágy sod­
ronnyal, matraccal, 
sezlon, íróasztal, zo- 
máncos gyermekkád. 
Lorántffy u. 3.

Szekrénysor, két- és
háromajtós szekrény, 
heverő, kétszemélyes 
rekamié. könyvszek­
rény, konyhabútor, 
asztal, szék, fotel, ágy­
neműtartó olcsón el­
adó. öt malom u. 2/B, 
Domb utca folytatása.

GÉR ÉS SZERSZÁM

Eladó uj 3 LE japan 
motoros kapa. Ajánla­
tokat „Garanciális 15" 
jeligére a kiadóba.

Eladásra kínál a BFK 
mátészalkai gyára 2 
db GF típusú gyors­
gőzfejlesztőt. Cím: Má­
tészalka, Felszabadulás 
út, műszaki vezető.

Vadászfelszerelés, 12- 
es IZS vadászfegyver­
rel, érvényes vásárlási 
engedéllyel rendelkező 
részére, jó állapotban 
eladó. Ebes, Lenin u. 
19.

Megvételre ajánlunk! 
KF—250 típusú fémfű­
részt, esztergapadokat 
csavargyártó automa­
tát, főtengelyköszörűt, 
hegesztődinamókat, 

500-as kombinált fa­
ipari gyalugépet. 800- 
as szalagfűrészt, par­
kettacsiszolót, komp­
resszorokat, transzfor­
mátorokat, vibrátoro­
kat. MAGÉV-kiren- 
deltség. 4025 Debrecen, 
8ajcsy-Zs. u. 11. Tele­
fon : 11-834.

ÁLLAT

Melleket veszek. Ár­
megjelölést kérek.
Ajánlatokat „Méhé-’ 
szét" jeligére a kiadó­
ba.

Pekingi kiskutya 
törzskönyvvel, olcsón 
eladó. Kun, Eötvös u. 
11.

120 kg-os fiatal hí­
zott sertés eladó. Üszó 
u. 21.

8 éves hasas ló, ta­
valyi kancacsikó 2 és 
fél éves üsző fiával, 
anyakoca 10 fiával, 2 
merinó juh, 40 mázsa 
csöves tengeri eladó. 
Bartók Béla út 39.

EGYÉB
Nagyméretű gara/s a 

Bethlen utca elején el­
adó. Érdeklődő „Már­
cius eleje" jeligére a 
kiadóba írjon.

Olajkályha csövek­
kel, 200 literes hordó­
val. kannákkal, szi­
vattyúval, villanyre- 
zsó, tv-antenna, olcsó 
konyhaszekrény eladó. 
Érdeklődni szombat 
délelőtt Nógrádi M. u. 
14. Barna.

Február 20-án a Si- 
monyi út és a Hámán 
Kató út között elvesz­
tettem kulcscsomómat, 
fekete bőr kulcstartó­
val. Húzózárja szakadt. 
Kérem a megtalálót, 
adja le a Napló Hirde­
tőjébe Furka Gyuláné- 
nak.

Ablaktisztítást, par­
kettázást, parkettacsi­
szolást, lakkozást,
azonnali kezdéssel vál­
lalunk. Telefon: 15-486.

Szeménygépkocsi-tu- 
lajdonosok! Vállala­
tok, közületek! Fékbe­
tét ragasztását, garan­
ciával vállalom. Bálint. 
Simonffy u. 2/A. Tele­
fon: 15-531.

Színes fotó. Szí­
nes riport, gyer­
mek, illetve csalá­
di fotók, esküvői 
riportok, amatőr 
munkák kidolgozá­
sa 3 nap alatt. Pé­
teri László, Liba­
kert u. 11. IV. 1. 
Hétköznap 16—19 
óráig. Telefon: 
11-951.

Zalakarosi termál­
fürdőnél levő villám 
IBUSZ-on keresztül 
vállalatnak, magánsze­
mélynek kiadom. Ér­
deklődni Nagykanizsa, 
Magyar utca 120, Né­
meth Ferenc.

Ajándékok, bőröv, 
táska, lánc, gyűrű, 
kendő, trikógarbó, au­
tóskabala, festett tá­
nyér stb. Simonffy u. 
2/A 1. kapu. udvarban.

Lábatlanl, szétszed­
hető garázs eladó. Ér­
deklődni 17 óra után, 
vasárnap egész nap: 
Sétakert u. 24.

Menyasszonyi ruha, 
bunda kölcsönzése, ka­
locsai, organza fazo­
nok is. Viola u. 4. Dó­
zsa ABC mellett.

Nap utcai A típusú 
garázs eladó. Érdek­
lődni : Kovács, Dara­
bos u. 12. VIII. 46.

NDK gyermek sport­
kocsi eladó. Szabadság 
útja 78. fszt. 1. y

Ezüstfenyő, kettő­
éves, 15—25 cm-ig 300 
Ft 100 db eladó. Zala­
egerszeg, Erkel Ferenc 
u. 6. I. 4.

Parkettázást szárított 
anyagból, parkettacsi­
szolást, magasfényű 
lakkozást, vidékre is, 
garanciával. Keller, te­
lefon: 14-134.

Dissous és oxigén 
nagypalackot veszek, 
vagy bérelek. „Laka­
tos 1977" jeligére a ki­
adóba.

Garázs fűtéssel, víz­
csappal kiadó Porosz- 
lai úton. Érdeklődni 
telefonon: 13-350.

100 literes villanyboj­
ler garanciával, iker­
ablak, szarufák el­
adók. Görög u. 3.

Beüvegezett meleg­
ágy! kereit eladó. Ruy- 
ter u. 82.

Üj pelenkázóasztal, 
gyermekülés gépkocsi­
ba, mózeskosár, beton­
oszlophoz vashuzal, 
kerti szerszámok el­
adók. Szabadság útja 
68. III. 13.

NDK panoráma
gyermekkocsit megvé­
telre keresek. „Igé­
nyesnek" jeligére a 
kiadóba.

GYflSZHiREK
Köszönetét mondunk mindazok­

nak, akik JUHASZ JANOS kőmű­
ves temetésén megjelentek és mély 
fájdalmunkban részvéttel osztoztak. 
A gyászoló család.

Köszönetét mondunk mindazok­
nak, akik SZUHAY JANOSNÉ te­
metésén megjelentek, ravatalára 
koszorút, virágot helyeztek és mély 
fájdalmunkban részvéttel osztoz­
tak. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
ÖZV. GÁSPÁR JOZSEFNÉ Szűcs 
Róza 53 éves korában váratlanul 
elhunyt. Temetése február hó 28- 
án, hétfőn déli 12 órakor lesz a 
Köztemető I. o. ravatalozó termé­
ből a ref. egyház szertartása sze­
rint. Gyászolják: fia, menye, test­
vérei, nászasszonya, sógora, sógor­
női és rokonai. Lakás: Debrecen, 
Kiss Áron u. 11.

Köszönetét mondunk mindazok­
nak, akik PIKO GABOR temetésén 
megjelentek és mély fájdalmunk­
ban részvéttel osztoztak. A gyá­
szoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
SZARVAS LAJOS ny. rendőrszá­
zados 47 éves korában elhunyt. Te­
metése március hó 1-én, kedden 
délután 3 órakor lesz a Köztemető 
I. o. ravatalozó terméből polgári 
szertartás szerint. Gyászolják: fe­
lesége, gyermekei, édesanyja, test­
vérei és rokonai. Lakás: Debre­
cen, Rózsahegyi Kálmán u. 26.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
SZILAGYI SAnDORNÉ Deák Má­
ria, a Gyógyszertár Központ rak­
tárosa 35 éves korában elhunyt. 
Temetése február hó 28-án, hétfőn 
délután 1 órakor lesz a Köztemető 
I. o. ravatalozó terméből polgári 
szertartás szerint. Gyászolják: fér­
je, gyermekei, édesanyja, testvérei, 
anyósa, apósa, sógorai, sógornői és 
rokonai. Lakás: Debrecen, Mik­
száth Kálmán u. 12. I. em. 6.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
SZABÓ SÁNDOR KAROLY 34 éves 
korában elhunyt. Temetése már­
cius hó 1-én, kedden délelőtt 10 
órakor lesz a Köztemető I. o. ra­
vatalozó terméből polgári szertar­
tás szerint. A gyászoló család. La­
kás: Debrecen, Marx Károly u. 69.

KEIKESKEDELMIV I1 1 LA LAT
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Németi Gy

Hz MNK-e
TEREMFOi

Kötöttfogású birkózásban 
tében bonyolítják le Debrecej 
volt olimpiás és többszörös 
Gyula emlékére kiírt versen! 
ben, a Vágóhíd utcai Sporte4 
ion délután 3 órától kezdődi] 
lyet vasárnap délelőtt 9 órá] 
nek be. A B-minősítésű vet) 
den részéből 130 versenyzőt 
letek, köztük találhatjuk e I 
dáját is.

Kialakult a férfi kézilabda I 
gi Kupában a négyes döntnl 
az FTC, a Dunakeszi és a 
gában küzd a győzelemért, 
is jelenti, hogy az első helyi 
Kupagyőztesek Európa KujJ 
Dózsa négyes döntőben az ej 
délután fél 5-től játssza Debrj 
csarnokban, mégpedig a tolj 
megerősödött Szegedi Volán! 
góra március 1-én kerül sd 
program. Március 4-én, 17 ój 
— 6-án, 13 óra: Dunakeszi-

Fodort (Bp. Hj 
(Hajdúszobosz]

Az
DMTl

Hajdúszoba!
RAJT A ME<
A hét végén újabb b| 

ben és az NB Ill-ban, eg 
gyei I. osztályban.

A DVSC NB II-es esd 
lel Szekszárdon a Dózsa I 
végi mérkőzéssel kapcsfj 
cel, a DVSC labdarúgó-s 
mondotta, hogy az elrr.. 
Labancz Józsefet a Hajj 
tért a Bp. Honvédből FI 
receni csapathoz és mar

A DVSC együttese 
szárdra, s Makrav Baiaj 
retbe és a kezdő tizenegi 
jelöli ki. Az utazó kerci 
kás, Lipök, Herczeg Szol 
clor. Gottdiener és Maczl

A két hajdú-bihari N| 
dúszoboszlói Bocskai 
mérkőzik, egyaránt dél] 
javítanivalója A DMTE 
Kinizsi ellen lép pályarj 
se. A Hajdúszoboszlói 
gadja. A szoboszlóiak a j 
lépnek pályára.

A megyei I. osztályt] 
folytatják a küzdelmek] 
szerzéséért, a leendő bj 
sért kiírt osztályozom 
kilenc bajnoki mérkőz j 
pedig a megye más hei>j

Magyar válogaj
A Latin-Amerikában 

szereplő magyar labdarúg 
gátolt péntekre virradóra 
jának utolsó előtti mér 
játszotta Guatemala Citybi 
lenfele a bajnok Múl 
együttese volt. A magyar i 
tott 2:0 (2:0) arányban g
A magyar válogatott ősi 
tása ez volt: Kovács L. <C| 
— Kereki, Bálint, Kereke: 
J. — Nagy II-, Ebedli, 
(Zombori) — Pusztai (Fal 
Törőcsik (Weimper), !\Ir.g

Prágában csehszlovákiai, 
beli és magyar meghívott i 
sakkozók részvételével
vált rendeztek. A 17—18 
mezőnyében Deák 
(DEAC) hatodik lett. a l| 
aluliak közt Kántor 
(DEAC) a második. Szidof 
(Bp. Statisztika) pedig a 
dik helyen végzett.

A berettyóújfalui járá*|
asztalitenisz-csapatbajnol 

harmadik fordulójának e 
nyel. I. csoport: Biharkt 
H.—Mezösas 13—3, Berek! 
mény—Biharkeresztes 11—] 
rek böszörmény—Váncsod 
— II. csoport: Fúrta—TIT.! 
12—4, TITASZ II.—Darvaj 
Szentpéterszeg II.—Szenti 
11—5.

A mezei futás városba! 
gán, Hajdúszoboszlón a ki 
zők győztek. Nők: Katon^ 
Sándor Gabriella, Sápi H^ 
Bartha Erzsébet. — Férfiai 
des Gábor Navratiz. Biró! 
ötvös Tibor, Gönczi Lászj

H AJDU-BIHARI NAPLÓ -| 
fai ügyelet: 14-193 — Kiaj 
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Németi Gyula-emlékverseny—130 nevező

Az MNK-ért: 0. Dézsa-Szegedi Volán
TEREMFOCITORNA A SPORTCSARNOKBAN

Kötöttfogású birkózásban kétnapos verseny kere­
tében bonyolítják le Debrecenben a fiatalon elhunyt 
volt olimpiás és többszörös magyar bajnok, Németi 
Gyula emlekére kiirt versenyt. A DVSC rendezésé­
ben, a Vágóhíd utcai sportcsarnokban ma, szomba- 
(on délután 3 órától kezdődik az emlékverseny, me­
lyet vasárnap délelőtt 9 órától folytatnak és fejez­
nek be. A B-minősítésű versenyre az ország min­
den részéből 130 versenyzőt neveztek a sportegyesü­
letek, köztük találhatjuk e fogásnem magyar "élgár­
dáját is.

Kialakult a férfi kézilabda Magyar Népköztársasá­
gi Kupában a négyes döntő mezőnye. A D. Dójsa 
az FTC, a Dunakeszi és a Szegedi Volán társasá­
gában küzd a győzelemért, melynek megszerzése azt 
is jelenti, hogy az első helyezett részvevője lehet a 
Kupagyőztesek Európa Kupája mezőnyének. A D. 
Dózsa négyes döntőben az első mérkőzését vasárnap 
délután fél 5-től játssza Debrecenben, a városi sport- 
csarnokban, mégpedig a több válogatott játékossal 
megerősödött Szegedi Volán csapatával. A visszavá­
góra március 1-én kerül sor Szegeden. A további 
program. Március 4.én, 17 óra: D. Dózsa—Dunakeszi 
— 6-án, 13 óra: Dunakeszi—D. Dózsa (a Körcsarnok­

uk! 7,,9'é,n’ 17 ór“; FTC-D. Dózsa (a Körcsarnok­
ban), végül ll-én, 17 óra: D. Dózsa—FTC.

Érdekesnek ígérkező női teremfocitornára kerül 
sor ma és vasárnap Debrecenben. A városi sport- 
csarnokban négy női kispályás labdarúgócsapat (az 
AESZ Spartacus, a Budafoki FemiTíáT Szolnok és 
Hajdu-Bihar válogatottja) kétnapos körmérkőzéses 
rendszerű küzdelemsorozatban játszik a Hajdúsági 
Farsang Kupáért. Mind a ma délutáni, mind a va­
sárnap délelőtti programba beiktattak egy-egy 
öregfiúk kispályás találkozót, melyen előbb a DVSC 
és a DMTE volt játékosai, majd Debrecen váloga­
tottja Szolnok válogatottjával játszik. A vasárnap 
délelőtti program keretében tombolát is rendeznek.

Tömeges sportversenyt rendez az SZMT vasárnap 
délelőtt Debrecenben, ahol a megye szakmunkásta­
nulóinak csapatai asztaliteniszben és sakkban küz­
denek a megyei elsőségért. Kétnapos verseny kere­
tében küzdenek a teniszezők Debrecen fedettpályás 
bajnokságáért, lesz szombaton és vasárnap tornász­
bajnokság, sakkban megyei egyéni bajnokság, te­
kében megyei ifjúsági nagygolyós bajnokság. Még 
több, más sportesemény biztosit szórakozást, moz­
gást a sportkedvelők részére.

Fodort (Bp. Honvéd) és Labanczot 
(Hajdúszoboszló) átigazolta a DVSC

Az NB Ill-ban:

DMTE-Hatvan,
Hajdúszoboszló—Vasas Ikarusz

RAJT A MEGYEI I. OSZTÁLYBAN
A hét végén újabb bajnoki fordulót rendeznek az NB II- 

ben és az NB Ill-ban, egyben kezdődik a tavaszi idény a me­
gyei I. osztályban.

A DVSC NB II-es csapata vasárnap délután 2 órai kezdet­
tel Szekszárdon a Dózsa ellen küzd a bajnoki pontokért. A hét 
végi mérkőzéssel kapcsolatban beszélgettünk Huszti Ferenc­
cel, a DVSC labdarúgó-szakosztálya technikai vezetőjével. El­
mondotta, hogy az elmúlt napokban átigazolták a DVSC-hez 
Labancz Józsefet a Hajdúszoboszlói Bocskaiból és Fodor Pé­
tert a Bp. Honvédből. Fodor kölcsönjátékosként került a deb­
receni csapathoz és már játékengedéllyel is rendelkezik.

A DVSC együttese ma, szombaton délelőtt indul Szek- 
s/ardra, s Makray Balázs edző 14 játékost jelölt az utazó ke­
retbe és a kezdő tizenegyet csak Szekszárdon. a mérkőzés előtt 
jelöli ki. Az utazó keret: Szabó J., Kun, Kis J., Potyák, Pus- 
i:ás, Lipők, Herczeg, Szabó I., Vaczlavik, Diószegi, Kiss L., Fo­
dor, Gottdiener és Maczkó.

A két hajdú-bihari NB III-as együttes, a DMTE és a Haj­
dúszoboszlói Bocskai a vasárnapi fordulóban hazai pályán 
mérkőzik, egyaránt délután 2 órától. Mindkét csapatnak Van 
javítanivalója. A DMTE a nagyerdei sporttelepén a Hatvani 
Kinizsi ellen lép pályára. A találkozónak a DMTE az esélye­
se. A Hajdúszoboszlói Bocskai a Vasas Ikarusz csapatát fo­
gadja. A szoboszlóiak a győzelem megszerzésének reményében 
lépnek pályára.

A megyei I. osztályú labdarúgó-bajnokságban vasárnaptól 
folytatják a küzdelmeket. Éles harc folyik az első hely meg­
szerzéséért, a leendő bajnok részt vehet az NB III-ba jutá­
sért kiírt osztályozón. Teljes forduló lesz vasárnap, amikor is 
kilenc bajnoki mérkőzést rendeznek, négyet Debrecenben, ötöt 
pedig a megye más helységeiben.

Magyar válogatott-Municipal 2:0 (2:0)
A Latin-Amerikában vendég­

szereplő magyar labdarúgó-válo­
gatott péntekre virradóra portyá­
jának utolsó előtti mérkőzését 
játszotta Guatemala Cityben. El­
lenfele a bajnok Municipal 
együttese volt. A magyar váloga­
tott 2:0 (2:0) arányban győzött. 
A magyar válogatott összeállí­
tása ez volt: Kovács L. (Gujdár) 
— Kereki, Bálint, Kerekes, Tóth 
J. — Nagy II., Ebedli, Pintér 
(Zombori) — Pusztai (Fazekas), 
Törőcsik (Weimper), Magyar.

Mindkét gól az első félidőben 
esett. A 14. percben Törőcsik 
szerezte meg a vezetést, négy 
perccel később Pintér talált be a 
guatemalaiak hálójába. A ma­
gyar csapat a második félidőben 
könnyített a játék iramán, ellen­
fele többször veszélyeztetett, de 
a jól záró magyar védelmet nem 
tudták áttörni.

A magyar együttes Guatemalá­
ból Buenos Alresbe utazik és 
február 27-én Argentina ellen 
játszik hivatalos mérkőzést.

Sporthírek
Prágában csehszlovákiai, NDK- 

beli és magyar meghívott ifjúsági 
sakkozók részvételével feszti­
vált rendeztek. A 17—18 évesek 
mezőnyében Deák Sándor 
(DEAC) hatodik lett, a 16 éven 
aluliak közt Kántor Sándor 
(DEAC) a második, Szidon Péter 
(Bp. Statisztika) pedig a nyolca­
dik helyen végzett.

A berettyóújfalui Járási férfi
asztalitenisz-csapatbajnokság 

harmadik fordulójának eredmé­
nyei. I. csoport: Biharkeresztes 
II.—Mezősas 13—3, Berekböször­
mény—Biharkeresztes 11—5, Be­
rekböszörmény—Váncsod 12—4. 
— II. csoport: Fúrta—TITÄSZ II. 
12—4, TITÄSZ IL—Darvas 16—0, 
Szentpéterszeg II.—Szentpéterszeg 
11—5.

A mezei futás városbajnoksá­
gán, Hajdúszoboszlón a követke­
zők győztek. Nők: Katona Hona, 
Sándor Gabriella, Sápi Hajnalka, 
Bartha Erzsébet. — Férfiak: Kon- 
des Gábor Navratiz, Biró János, 
ötvös Tibor, Gönczi László

A D. Spartacus OB I-es sakk­
csapata vasárnap Tapolcán küzd 
a bajnoki pontokért. Az ellenfél 
a Mereszjev SE együttese. A deb­
receniek ma délelőtt indulnak a 
Dunántúlra.

Hajdúnánáson asztaliteniszben 
megrendezték a városi sparta- 
kiádot. A győztesek. Női egyéni: 
Venkné Tóth Ildikó. — Páros: 
Szanyi, Balogh. Férfi egyéni: Ba­
logh Antal. — páros: Balogh, 
Zámbó. — Vegyespáros: Magyar, 
Szanyi.

Hajdúszoboszlói munkahelyi 
spartakiád asztaliteniszben. Női 
egyéniben a győztes: Szabó Éva, 
a férfiaknál Sadlej Rjacard (len­
gyel). Női páros: Szabó, Józsa, 
férfi páros: Sadlej, Graniszny 
(lengyel).

Március 23-án 13 tagú japán 
tornászcsoport érkezik Budapest­
re, ahol részt vesznek a Bp. Hon­
véd nemzetközi viadalán. Ezután 
a japánok a magyar tornácok 
társaságában továbbutaznak a 
Szovjetunióba, ahol Moszkvában, 
majd Rigában versenyeznek.

Sportmozgalom
Két hónapon keresztül zajlot­

tak a sportági szakszövetségek 
beszámoló gyűlései, a megye csak­
nem kétszáz sportegyesületének 
közgyűlései. Ezekben a napokban 
befejeződik sportmozgalmunk 
ilyen irányú programja, a hét vé­
gén néhány szakszövetség és 
sportegyesület tartja meg össze­
jövetelét.

A megyei súlyemelő-szakszö­
vetség február 27-én, vasárnap 
délelőtt 10 órától tartja beszámo­
lóját a megyei sporthivatal Si- 
monffy utcai kistanácstermében. 
Ugyanekkor kezdi beszámoló 
gyűlését a megyei modellező­
szakszövetség, a Böszörményi 
úton levő modellezőbázison. A 
sportkörök közül a DMTE feb­
ruár 28-án, hétfőn délután fél 5- 
től az AÉV Kálvin téri székhaza 
nagytermében, a D. Volán a 
sporttelepének klubtermében (5 
órától tartja rendes közgyűlését.

Hét végi sportműsor
Február 26., szombat 

Birkózás
DVSC sportcsarnoka, 15 óra: 

Németi Gyula kötöttfogású em­
lékverseny, a DVSC rendezésé­
ben.

Labdarúgás
Városi sportcsarnok, 15.30 óra: 

Szolnok—AÉSZ Spartacus (női), 
— 16.20 óra: Hajdú-Bihar—Buda­
keszi Femina (női), — 17.10 óra: 
DVSC—DMTE (férfi), — 18 óra: 
Budakeszi Femina—AÉSZ Spar­
tacus (női). Mérkőzések a Haj­
dúsági Farsang Kupáért.

Sakk
Simontfy utca 1/C, 9 óra: Me­

gyei egyéni bajnokság közép­
döntője felnőtt női, férfi és if­
júsági férfi versenyzők részvé­
telével. Első versenynap.

Tenisz
Dózsa sportcsarnoka, 8 óra: 

Városi fedettpályás bajnokság 
női, férfi egyes és férfi páros 
versenyszámokban. Első ver­
senynap.

Torna
Tóth. Árpád Gimnázium torna­

terme, 15 óra: Középfokú isko­
la fiú csapatok megyei bajnok­
sága, a megyei szakszövetség 
rendezésében.

Február 27., vasárnap

Asztalitenisz

Élelmiszeripari szakközépis­
kola tornaterme, 8 óra: Szak­
munkástanulók csapatbajnoksá­
gának megyei döntője, hat 
leány és 13 fiú csapat részvéte­
lével. — Berettyóújfalu, fél 9, 
Debrecen, Bocskai, 8 óra: A fa­
lusi dolgozók spartakiádjának 
járási döntője.

Atlétika

Nagyerdő (Köztemető mellett), 
10 óra: Hajdú-Bihar ez évi mezei 
futóbajnoksága valamennyi kor­
osztályban, a megyei szakszö­
vetség rendezésében.

Birkózás
DVSC sportcsarnoka, 9 óra: 

Németi Gyula kötöttfogású em­
lékverseny, a DVSC rendezésé­
ben. Befejező küzdelmek. 

Kézilabda
Városi sportcsarnok, 16.30 óra: 

D. Dózsa—Szegedi Volán. Mér­
kőzés a férfi Magyar Népköz- 
társasági Kupa négyes döntőjé­
ben.

Labdarúgás
Nagyerdei DMTE-pálya, 14 

óra: DMTE—Hatvani Kinizsi
(Somlai, Bodnár, Tolnai). NB 
III-as bajnoki mérkőzés. — Ki­
nizsi pálya, 10 óra: D. Kinizsi- 
Sárrétudvari Bocskai (szabolcsi 
jv., Kiss A., Nagy J.). — DASE- 
pálya, 10 óra: DASE—Berety-

A Nagyalföldi Köolaj- 
és Földgáztermelő Vállalat

szakmunkástanulókat 
iskoláz be

olaj- és föltigázbányász 
szakmára

AZ 1977/78-AS TANÉVRE 

Képzési idő: 3 év.
Képzés helye: Várpalota,

305. sz. Szakmunkásképző Intézet.

A tanulók jól felszerelt kollégiumban 
nyernek elhelyezést. Havonta 500,— Ft tár­
sadalmi ösztöndíjat, 200,— Ft ösztöndíj­
kiegészítést kapnak a tanulmányi ered­
mény után járó ösztöndíjon kívül. A III. 
tanévben a vállalat orosházi üzemében 
vesznek részt gyakorlati oktatáson a tanu­
lók. A szakmunkás-bizonyítvány megszer­
zése után szegedi, orosházi, Hajdúszobosz­
lói üzemünkben lesznek foglalkoztatva, 
olajbányász szakmunkásként. Mint olajbá­
nyász szakmunkások a nagykanizsai olaj­
ipari szakközépiskola III. osztályában foly­
tathatják tanulmányaikat levelező tagoza­
ton. A szakközépiskola befejezését követő 1 
éven belül technikusi minősítő vizsgát te­

hetnek.

*
A jelentkezési lapon kérjük feltüntetni: 
„Nagyalföldi Kőolaj- és Földgáztermelő 

Vállalat tanulója”
Bővebb felvilágosítást a vállalat 

személyzeti és oktatási osztálya ad, 
Szolnok, Beloiannisz u. 14/A, 

telefon: 11-379.

ty óúj falul SE (Takács I„ Lámer, 
Túri). — Egyetemi pálya, 10 óra: 
DEAC—Haj dúdorog (Németi,
Kovács, Pusztai). — Gázvezeték 
utcai pálya, 11.15 óra: D. Volán- 
Hajdú Vasas (szolnoki jv., 
Szathmári, Vincze). Megyei I. 
osztályú bajnoki mérkőzések.

Városi sportcsarnok, 9 óra: 
AÉSZ Spartacus—Hajdú-Bihar 
(női), — 9.50 óra: Budakeszi Fe­
mina—Szolnok (női), — 10.40 óra: 
Szolnok—Debrecen (férfi), — 
11.30 óra: Hajdú-Bihar—Szolnok 
(női). Befejező küzdelmek a 
Hajdúsági Farsang Kupáért.

Vidéken. NB III.: Hajdúszo­
boszlói Bocskai—Vasas Ika­
rusz (Kozsla, — 14 óra). — Me­
gyei 1. osztály: Nádudvari Vö­
rös Csillag—Derecske! Petőfi 
(14, Fazekas, Juhász L., Nagy J.), 
Báránd—Nyíradony (14, Tóth S., 
Hunyadi, Szarka), Hajdúnánás— 
Balmazújvárosi Lenin TSE (14, 
borsodi jv., Kopjári, Molnár), 
Polgár—Püspökladányi MÁV 
Egyetértés (14, borsodi jv., He­
gedűs, Bagi), Kaba—Hajdúbö­
szörményi Bocskai (14, Fodor F„ 
Toronyai, Radványi).

Sakk

Egyetem téri kémiai épület, 
9 óra: DEAC—Ganz-MA VÁG. 
OB II-es csapatbajnoki mérkő­

zés. — Slmonffy utca 1/C, 9 óra: 
A megyei egyéni középdöntő 
mérkőzései, női, férfi felnőtt és 
férfi ifjúsági kategóriákban, a 
megyei szakszövetség rendezé­
sében. — Állami Építőipari (Kál­
vin tér) nagyterme, 8 óra: A 
szakmunkástanulók megyei csa­
patbajnoksága, négy leány és 
12 fiú csapat részvételével, az 
SZMT rendezésében. — Berettyó­
újfalu, fél 9, Püspökladány, 9, 
Debrecen, Bocskai iskola, 8 óra: 
A falusi dolgozók téli sparta­
kiádjának járási döntője.

Tájfutás
BIOGAL Gyógyszergyár, 7.30 

óra: A Diákkupa negyedik for­
dulója, a Református Gimnázium 
rendezésében.

Teke
DVSC-pálya, 8 óra: Hajdú-Bi­

har ez évi férfi ifjúsági nagy­
golyós egyéni bajnoksága, a 
megyei szakszövetség rendezé­
sében, debreceni, hajdúnánási 
és berettyóújfalui részvevők­
kel.

Tenisz
Dózsa sportcsarnoka, 8 óra: 

Debrecen ez évi fedettpályás 
női, férfi bajnoksága, befejező 
küzdelmek.

Torna
Kossuth általános Iskola tor­

naterme, 9 óra: Városi sereg­
szemle alsó tagozatos tanulók 
részvételével. — 11 óra: Megyei 
középiskolai leány csapatbaj­
nokság, a megyei szakszövetség 
rendezésében.

BANDITA SIRATÓ (spanyol). VlG 
du. ma 3/<4, vas. */&, 3//,4, VÍG de. ma 
y<2, METEOR vas. és hétfőn 3, 
■V46, ‘A8, APOLLO de. hétfőn V,2. 
FEKETE GYÉMÁNTOK I—II. 
(magyar). VlG du. ma és vas. 7, 
APOLLO du. ma. vas. és hétfőn 
*/24, 3/t7, APOLLO de. ma ‘A 10, 
VlG de. hétfőn •>/410, ‘/21, HÍR­
ADÓ de. hétfőn 1, KLINIKA 
hétfőn 5. a bátyámnak
KLASSZ ÖCCSE VAN (cseh­
szlovák). VlG de. ma V4IO,
‘A12, hétfőn du. 3A4, 6. 1A9, 
METEOR ma 3, V46, 'A8, HOR­
VATH A. vas. 3, 5, 7, APOLLO 
de. hétfőn V4IO, ‘A 12. KAMASZ­
KOROM LEGSZEBB NYARA 
(USA) (16). APOLLO de. ma 

■'A2. APOLLO du. vas. 3A2, HÍR­
ADÓ de. ma V210. HÍRADÓ du. 
ma, vas. és héttőn 3A8. PRÓFÉ­
TA VOLTÁL SZIVEM (magyar). 
HÍRADÓ de. ma '/212, 3/42, HÍR­
ADÓ du. ma és vas. 3A4, 3A6. 
A RENDŐRNŐ (olasz). (16).
KLINIKA vas. 5. ÖT KÖNNYŰ 
DARAB (USA). (16). MŰVÉSZ 
ma és vas. 3A3, 5, V28. PÉNZT 
VAGY ELETET (USA). Fegyve­
res Erők Klubja vas. 4, */27. EG­
RI CSILLAGOK I—II. (magyar). 
HÍRADÓ de. hétfőn */210, HÍR­
ADÓ du. hétfőn 3A4, HlRADO 
de. vas. 9. ÚRI MURI (magyar). 
HORVATH A. hétfőn 5. DERSZU 
UZALA I—II. (szovjet). HOR­
VATH A. hétfőn 7. A TÉLAPÓT 
VILLINEK HÍVTAK (NDK). 
VlG MESE ma 3A4. 6, vas. 3A2, 
3A4. 6 METEOR MESE hétfőn 3,
i/,6. A CSÁSZÁR PARANCSARA 
(magyar). METEOR MESE ma 
3, V46, vas. 10, 3, V<6. A BESZÉLŐ 
KÖNTÖS (magyar). VlG MESE 
hétfőn 3/44, 6. FILMMÚZEUM
hétfőn zártkörű bérletes előadás 
V26. 8, kedden nyilvános elő­
adásban MESEAUTÓ (magyar). 
i/26, 8. MATINÉ: HÁRY JÁNOS 
(magyar). VÍG 11, METEOR 10. 
BREDOW LOVAG NADRÁGJA. 
APOLLO 11.

SZÍNHÁZ
CSOKONAI SZÍNHÁZ:

Ma 7-kor, Lila ákác, BIOGAL- 
b. 1—2.

HUNGÁRIA 
KAMARASZÍNHÁZ:

Ma 7-kor, Félbehagyott nők, 
KISZ-b. 1.

A Csokonai Színház műsora 
március 1—6-ig.

Márc. 1. kedd Fáklyaláng, bér­
letszünet (6 ó.). Márc. 2. sze. 
OKISZ-labor műsora (fél 6 ó. és 
fél 9 ó). Márc. 3. csü. Fáklya­
láng, Nyírbátori Gimn. részére 
(fél 4 ó.). Márc. 4. pé. Hamlet, 
Szentpétery-b. 1—2. (7 ó). Márc. 
5 szó Hovanscsina, Thuróczy- 
b. 1—2. (7 ó.). Márc. 6. vas.
Fáklyaláng, 140. Ip. Tan. Int.

(10 ó.). Márc. 6. vas- Hamlet, 
Rátkay-b. 1—2. (18 ó.).

A Hungária Kamaraszínház 
március 1—6-ig.

Márc. 3. csüt. Névnap, Fáncsy- 
b. (7 ó). Márc. 4. pént. Ismeri 
ön a tejutat? Veszprémi-b. 1. 
(7 6.). Márc. 5. szó. Ismeri ön a 
tejutat? Weszprémi-b. 2. (7 ó.). 
Márc. 6. vas. Félbehagyott nők, 
Hevesi-b. l. (fél 3 ó.). Márc. 6. 
vas. Félbehagyott nők, Csoko- 
nai-b. 1. (7 ó.).

BUDAPEST, 1. műsor
8.59 Műsorismertetés. 9.00 Idő­

sebbek is elkezdhetik . . . 9.05
Mindenki közlekedik. . . 9.20
Columbo. Amerikai filmsorozat. 
10.30 Az Annapurna déli lejtője 
(angol dokumentumfilm). 11.25— 
11.45 Természetbarát. A Tele­
sport turisztikai magazinja. 13.47 
Műsorismertetés. 13.50 Arany 
Oroszlán ’75. 14.55 Idesüss! Aján­
lóműsor gyerekeknek. 15.20 Hí­
rek. 15.25 Magyarország—Szov­
jetunió. Vízilabda-mérkőzés. 16.25 
Melyiket az ötezerből? 16.40 A 
tanuló sziget. 17.00 Közös dol­
gaink (riportfilm). 17.25 Üj vá­
rosok a városállamban (színes). 
Szingapúr. 17.55 Filmszem. 18.45 
Reklám. 18.55 Egymillió fontos 
hangjegy (színes). A televízió 
könnyűzenei sorozata. 19.10 Stop! 
(Színes.) Közlekedj okosan 
(ism.), 19.15 Cicavízió. 19.20 Idő­
sebbek is elkezdhetik (színes). 
Tévétorna. 19.30 Tv-híradó. 20.00 
Fogadjunk, hogy végignézi?! 
22.00 Tv-híradó, harmadik ki­
adás. 22.10 „Európa 12”. Nem­
zetközi asztalitenisz-verseny.

BUDAPEST, 2. műsor

20.00 Műsorismertetés. 20.01 
Visszapillantva. Válogatás a 
Magyar Televízió archívumából. 
20.40 Reklám. 20.50 Tv-híradó, 
második kiadás. 21.10 Simon és 
Clotilde. Tévéfilm Vercors kis­
regényéből. 22.30—23.35 Ünnepi 
estély.

BUKAREST

14.05 Alpesi sívilágkupa. 14.25 
Festői Románia. 14.55 Ifjúsági 
könnyűzenei vetélkedő. 15.45 Ri­
portfilm. 16.10 Tarzan, a dzsun­
gel fia. Folytatásos film. 17.30 
Zenés, táncos intermezzo. 18.05 
A gyermekek kedvelt hősei. 18.30 
Tv-híradó. 19.00 Tv-enctklopé- 
dia. 19.50 Egy seriff New York­
ban Folytatásos film. 21.10 Sza­
tíra és humor. 22.10 Tv-híradó. 
22.35 Románcest.

A NYÍREGYHÁZI RÁDIÓ 
MŰSORA

17 00—18.30 Műsorismertetés — 
Hírek - Időjárás — A sereg hul­
lámhosszán — Kívánságműsor — 
A Falurádió Szabolcsban. Fal­
vak és emberek — Szabolcsi 
népdalcsokor.

KÖZLEMÉNYEK
Áramszünet lesz 1977. február 

28-án valamint március 1-tól 4- 
ig naponként 7.00—15.30 óráig a 
Lóskút utcán a Kishegyes! úttól 
végig, valamint a Lóskút u. kör­
nyékén levő Bellegelői részen 
szünetel az áramszolgáltatás, (x)

Áramszünet lesz február 28-án 
és március 1-től 4-ig naponként 
7.00—16.00 óráig a Darabos u. pá­
ratlan oldalán végig, a Honvéd 
utca páros oldalán a 2. számtól 
a 12. számig, (x)

EBZÁRLAT
A Debrecen városi Tanács V. B. mezőgazdasági és élelmezésügyi 

osztálya tájékoztatja a lakosságot, hogy a Monos torpályi ut el éjé n az 
elmúlt héten egy befogott kóbor eben az Allat-egészsegügyi Intéze
TÄfSS» m„„ « I. kerület Miképp ü. - 
vasútvonal — Vágóhíd út, Diószegi ut — és a városhatár által bezárt 
területre 90 napig ebzárlatot rendelünk el.

Az ebzárlat időtartama alatt minden kutyát és macskát úgy keH 
zárva tartani, hogy azok más kutyával vagy macskával ne érintkez­
hessenek. A zárlat ideje alatt ebet pórázon és szájkosárral sétáltatni

SZA>ve'szettség mielőbbi felszámolása érdekében a városban szabadon 
sétáltatott ebeket, valamint kóborló ebeket és macskákat a városi 
gyepmester befogja, s azok állami kártalanítás nélkül kiirtásra ke-

r*Mivei a kóborló ebek és macskák veszettséget terjeszthetnek, ezek­
től az állatoktól tartózkodni kell és kérjük a lakosságot, hogy a 
bejelentéseik alapján a kóborló állatok befogását szíveskedjenek elő-

SeA‘bejelentéseket a 11-112 (ATEV), vagy a 11-504 (I. kér. Hivatal) 
telefonszámon kérjük megtenni.

HWOC-H*», NAPLÓ - A„.S,>, S.OC,.,,,« »■,»»,*„ H.MÜ-B,».,
ai ü8ye,et: -íZJThdyl L^atalokiTt, kézbesítőknél - Index 25 027 - ISSN 0133-1051 - Alföldi Nyomda Debrecen - Felelős vezető Benkő István



Érettségizett 
fiatalokat alkalmaz

és
munka közben

MŰSZAKI
RAJZOLÓVÁ

képez
a Debreceni 

Tervező Vállalat.
A képzést sikeresen 

befejező rajzolók 
munkaviszonyát 

a vállalat véglegesíti

JELENTKEZÉS 
személyesen vagy 

írásban
a személyzeti osztályon 

Debreecen,
Wesselényi utca 6. szám.

A Hajdú-Bihar megyei Tanácsi 
Építőipari Vállalat felvételre keres 
gépkocsivezetőket, KRESZ-vizsgá- 
yal rendelkező kotrógépkezelőket, 
kőműves, vasbetonszerelő, ács-, 
állványozó szak-, betanított és se­
gédmunkásokat, fiatalkorú eljáró 
kát, nyugdíjas takarítónőket, keres 
továbbá hajdúszoboszlói és berety- 
tyóújfalui munkahelyre kőműves, 
betonozó szak-, betanított és se­
gédmunkásokat, kubikos brigádo­
kat. Jelentkezés: Debrecen, Si- 
monffy u. 34—36.. Hajdúszoboszló, 
Bányász utcai építkezés vagy Haj­
dúszoboszló, Rákóczi u. 180., Be­
rettyóújfalu építésvezetőség, Haj­
dúböszörmény, Kinizsi tér 1. szám 
alatt az építésvezetőségen.

A H.-B. m.-i Szolgáltató Ipari 
Vállalat telephelye felvételre keres 
gépkocsivezetőket, segédmunkáso­
kat és éjjeliőröket. Jelentkezés 
Debrecen, Epreskert utca 1. szám, 
telepvezetőnél.

Gyakorlott gépgyártás technoló­
gust, gyártmányszerkesztőt, mű­
szaki rajzolót, és eljárót felvesz a 
Fémfeldolgozó Ipari Szövetkezet, 
Vágóhíd utca 3 A. Jelenkezés rész­
letes önéletrajzzal a személyzeti 
vezetőnél.

Gépkönyvelőket, gyors- és gép­
írót és díjbeszedőket felvételre ke­
resünk. Jelentkezés az Ingatlanke­
zelő és -közvetítő Vállalat központ­
ja személyzeti osztályán, díjbesze­
dők a házkezelési osztályon, Pé- 
terfia utca 25. szám.

Meret: 12X14 m, magasság: 3,g m 
Fogy ár: 101 700 Ft — 10"„: 10 170 Ft 
+ fuv. díj. t

VASVAZAS 
NYITOTT SZÍN

Használható gépszínnek; körbefalazva raktárnak
Telex: 73 268, 73 328. Telefon: 10-508
Cím: Nyíregyháza, Tanácsköztársaság tér 9.

ÁRENGEDMÉNY

Dolgozókat alkalmaznak
Havazás esetén alkalmi hómun­

kásokat reggeli és délutáni mű­
szakra felvesz a Köztisztasági Szol­
gáltató Vállalat. Jelentkezés: Sza­
badság útja l. szám alatt.

A Debreceni Közlekedési Válla­
lat felvesz lakatos, hegesztő, fénye­
ző. villanyszerelő szakmunkásokat, 
valamint útépítő segédmunkásokat 
állandó munkára, továbbá 1 fő 
gyors- és gépírót — lehet nyugdíjas 
is — meghatározott időre. Jelentke­
zés: Blaháné u. 2. szám alatt a 
munkaügynél.

Ingatlankezelő Vállalat azonnali 
belépéssel felvesz kőműves, laka­
tos, víz-, gázszerelő, villanyszerelő 
szakmunkásokat és általános se­
gédmunkásokat. Jelentkezni lehet 
Böszörményi út 68., termelési osz­
tály.

KEVIÉP 1. sz. fő-építesvezetősé- 
ge felvételre keres takarítónőt. Je­
lentkezés Debrecen, Vágóhíd u. 18., 
munkaügy.

Számviteli főiskolai végzettség­
gel rendelkezőt felveszünk gazda­
ságvezető munkakörbe. „Ezerki- 
lencszázhetvenhét 183034” jeligére 
a Hirdetőbe.

Adatrögzítőt, gépszámlázót, gya­
korlott gépírót keresünk azonnali 
felvételre. Tiszántúli Cipőkereske­
delmi Vállalat, Debrecen, Rigó u. 1.

Gyakorlattal rendelkező zongo­
ristát keres a Megyei Művelődési 
Központ fenntartásában működő 
Debreceni Népi Táncegyüttes. Je­
lentkezés az együttes próbahelyi­
ségében, Városház u. 1. szám alatt 
kedd, csütörtöki napokon 16—18 óra 
között, és vasárnap 10—12 óra kö­
zött.

A Hajdú megyei Állami Építőipa­
ri Vállalat felvételre keres gyakor­
lattal rendelkező művezetőket, 
elektro- és építőipari technikuso­
kat, építőipari minőségi ellenőrö­
ket, gépírókat. Jelentkezés a sze­
mélyzeti osztályon, Debrecen, Kál­
vin tér 11.

KERESSE FEL A

Püiykakakas
ÜZLETHÁZAT A PIACNÁL

A háziasszonyok boltja ajánlja a háziasszonyoknak. 
Megkönnyítjük háziasszonyi teendőit.

Nem kell főzni, csak tálalni, ha hidegkonyhai 
készítményeinket rendszeresen vásárolja és fogyasztja. 

Vendégeit és családját ízletes, 
egészséges és korszerű ételekkel kínálja! 

Üzletünk gondoskodik naponta friss és bő választékról.

Győződjön meg ön is
ÁRUBEMUTATÓNKON ÉS KÓSTOLÓNKON 

1977. FEBRUÁR 26-ÁN.

Csak egy telefon, és hidegtálrendelését házhoz szállítjuk!

AJÁNLATUNK:
Franciasaláta 10 dkg 2,20 Ft
Burgonyasaláta 10 dkg 2,70 Ft
Lengyel gombasaláta 10 dkg 8,10 Ft
Svéd gombasaláta 10 dkg 8,30 Ft
Majonézes gomba 10 dkg 8,10 Ft
Majonézes zöldből só 10 dkg 2,80 Ft
Kaszinótojás 1 db 5,40 Ft
Imbisz 1 adag 5,20 Ft

Nyitva: hétköznap 7—18 óráig, vasárnap 6—12 óráig.

Pulykakakas
ÜZLETHÁZ

Debrecen, Csapó utcai piacnál. 
Telefon: 13-276.

Munkavédelmi képesítéssel ren 
delkező gépésztechnikust alkalmaz 
a Volán 6. sz. Vállalat. Jelentkezés 
Debrecen, Szoboszlói út 4—6. sz. 
munkavédelmi és szociálpolitikai 
csoport.

A Hajdúszoboszlói Állami Gazda­
ság azonnali felvételre keres hosz 
szúháti üzemrészének vezetésére, 
lehetőleg állattenyésztési érdeklő 
désü agrármérnököt. Illetmény a 
vonatkozó rendelkezések szerint, 
felvétel esetén megfelelő lakást tu­
dunk biztosítani. Jelentkezni lehet 
személyesen vagy írásban önélet­
rajz leadása mellett a gazdaság 
személyzeti vezetőjénél, Hajdúszo 
boszló, Debreceni útfél 10.

Debreceni Vízmű és Gyógyfürdő 
Vállalat keres azonnali belépéssel 
fürdő telepekre nem nyugdíjas 
idénydolgozókat az alábbi munka 
körökbe: férfi és női kabinosokat, 
vízőröket, úszómestereket, parkőrö 
két, jegyellenőröket, nappali taka 
rítókat, csónakkezelőket és kerté 
szeli segédmunkásokat, továbbá 
gyakorlattal rendelkező mélyépítés­
ben jártas művezetőt építőipari 
technikumi vagy szakközépiskolai 
végzettséggel. Jelentkezés Debre 
cen, Hatvan u. 12—14. I. emelet 112. 
Fizetés kollektív szerződés szerint.

Érettségizett műszaki adminiszt­
rátort, gépírót, érettségizett fiatal 
férfiakat segédmüvezetö-gyakor- 
noknak, betanított munkára nőket, 
villanyszerelőt felvesz a Szalag­
gyár, Bethlen utca 32.

Lakatosokat, csőszerelőket, vil­
lanyszerelőket, rakodómunkáso­
kat, takarítónőket 3 műszakos — 6 
munkanap után 2 szabadnappal Já­
ró — munkaidő-beosztású gyógv- 
szcralapanyag-gyártó üzemeinkbe 
szakmunkásokat, betanított és se­
gédmunkásokat, valamint gyors 
és gépírónőt, anyaggazdálkodási 
gyakorlattal rendelkező közgazda- 
sági vagy vegyipari szakkőzépisko 
lai végzettségű dolgozót, és 16. évet 
betöltött fiúkat és lányokat 6 órás 
munkaidőben foglalkoztatva azon­
nali belépéssel felveszünk. BIOGAL 
Gyógyszergyár, Debrecen, Pallagi 
út 13.

A H.-B. m.-i Szolgáltató Ipari 
Vállalat kirendeltsége felvételre 
keres gyors- és gépíró adminiszt­
rátort. Jelentkezés Hajdúböször 
mény, Városkert utca 38., kiren- 
deltsegvezető.

Gyakorlattal rendelkező teher­
gépkocsi-vezetőket valamint gya­
korlat nélkül segédgépkorsi-veze- 
tőket azonnali belépéssel alkalma­
zunk. Jelentkezés Volán 6. sz. Vál­
lalat teherforgalmi és darabárus 
főnöksége. Vámospércsl út 1. sz.

Meghatározott időre takarítónő­
ket alkalmazunk napi 8 órás mun­
kaidővel. Jelentkezés Teherforgal­
mi és Darabárus Főnökség, Vámos- 
pércsi út 1. sz. Volán 6. sz. Válla­
lat.

Varrni tudó bedolgozókat és férfi 
segédmunkásokat felveszünk. Já­
tékipari Szövetkezet Debrecen, Te­
leki u. 36.

Udvari munkásokat felveszünk. 
Debreceni Építőipari Szövetkezet, 
Monostorpályi út 5—7., gépcsoport­
vezető.

Aruleadó szállítmánykíséröket 
felveszünk. Egészségügyi könyv é- 
erkölcsi bizonyítvány szükséges. 
Tejüzem, Debrecen Jelentkezni: 
Postakert utca 2. szám alatt az érté­
kesítési vezetőnél.

Férfi és női betanított munkáso­
kat felveszünk. Hungária Mű­
anyag-feldolgozó Vállalat 2. sz. 
gyáregysége, Debrecen, Kishegyesl 
út. Jelentkezés a munkaügyi osz­
tályon.

Raktári kiadót, raktári segédmun­
kást, marós, esztergályos és laka­
tos szakmunkásokat, présgépkeze­
lő revolveresztergályos és lakatos 
betanított munkásokat, valamint 
segédmunkásokat keresünk azon­
nali felvételre. TANÉRT Vállalat 
gyáregysége, Debrecen, Hámán 
Kató út 76.

A Debreceni Ruhagyár felvétel­
re keres számlázót, pénzügyi elő­
adót és gyors- és gépírót. Jelent­
kezés a munkaügyi osztályon.

Hőközpontkezelői, vagy 
kazánkezelői vizsgával, 
valamint alkatrész- és 

anyagraktárosi 
gyakorlattal rendelkező

nyugdíjasokat
azonnali belépéssel

alkalmazunk
Jelentkezni lehet 

önéletrajz beadásával

3
mmCili

DEBRECENI 
KERESKEDELMI 
ÜZEMEGYSÉGE, 
Monostorpályi út.

Debreceni Kertészet felvételre 
keres 1 fő ,,B” kategóriával és 1 
fő különleges gépjármű-vezetői jo­
gosítvánnyal rendelkező gépkocsi- 
vezetőt. továbbá tmk-segédmun- 
kást. Jelentkezés a tmk-vezetönél, 
Debrecen, Vértesi u. 1. szám alatt.

A S7.1M balmazújvárosi gyáregy­
sége felvételre keres szerszámgép- 
javításban nagy gyakorlattal ren­
delkező géplakatos és villanyszere­
lő szakmunkásokat, továbbá esz­
tergályos, marós szakmunkásokat 
és betanított munkásokat. Jelent­
kezés a munkaügyi előadónál. Fize­
tés: megegyezés szerint.

Jogosítvánnyal rendelkező T—17' 
rakodógép-kezelőt felveszünk. Al­
földi Téglagyár, Debrecen, Kishe­
gyes! út 260.

Takarítónőt azonnali belépéssel 
felveszünk. Péchy Mihály Építő­
ipari Szakközépiskola, Varga u. 5.
szám.

Betonozókat, segédmunkásokat 
felveszünk. Debreceni Építőipari 
Szövetkezet, Monostorpályi út 5—7., 
üzemvezető.

Lakatos, víz-, gáz-, fűtésszerelő, 
kőműves szakmunkásokat, kőmű­
vesek mellé segédmunkásokat 
azonnali belépéssel felveszünk. 
Debreceni Építőipari Szövetkezet, 
Hatvan utca 43., fő-építésvezető.

Műszaki anyagismerettel rendel­
kező raktárost azonnal felvesz a 
Debreceni Finommechanikai Válla­
lat, Debrecen, Szabadság útja 92. 
Jelentkezés a személyzeti vezető­
nél.

Szakképesítéssel rendelkező élel­
miszer-eladókat, pénztárosokat és 
vas-, műszaki szakmában jártas 
eladókat felvesz a Debrecen. Szö­
vetkezeti Aruház Vállalat, Debre­
cen, Csapó utca 28—32.

Nagy gyakorlattal építőipari ki­
vitelezői építészmérnöki végzett­
séggel keresünk műszaki vezetői 
munkakör betöltésére munkatár­
sat. Pályázatokat Kő- és Műkőipa­
ri Szövetkezet, Debrecen, Szabad­
ság útja 33. szám alá kérjük.

Gabonaforgalmi Vállalat hajdú- 
böszörményi keverőüzemébe rak- 
árost vesz fel. Jelentkezés Hajdú- 

oüszörmény, Petőfi u. 30. Keresünk 
hajdúnánási malomüzemünkhöz 
5—10 éves gyakorlattal rendelkező 
gépkocsivezetőket. Jelentkezés az 
üzemvezetőnél.

A VASVILL Kereskedelmi Válla­
lat Hajdú megyei kirendeltsége a 
város központjában március 1-én 
megnyitásra kerülő szakboltjába 
azonnali belépéssel alkalmaz vas- 
kereskedői képesítéssel rendelkező 
eladókat, adminisztrátort és pénz­
tárost. Jelentkezés a munkaügyön, 
Debrecen, Vágóhíd utca 7/B.

VÁLLALATOK, INTÉZMÉNYEK, MAGÁN- 
ÉPÍTKEZŐK, FIGYELEM!

A SZANALT LAKÁSOKAT LEBONTÁSRA

ÁRVEREZÉS
ÜTJAN ÉRTÉKESÍTJÜK.

Árverést 19T7. március 4-én tartunk 
9 órakor a Monti ezredes utca 3. szám alatti alagsorban. 

Az árverésre kérdő épületek jegyzéke megtekinthető
vállalatunk hirdető tábláján.

DEBRECEN MEGYEI VÁROSI TANACS 
BERUHÁZÁSI VÁLLALAT 
Debrecen, Kossuth u. ÍZ—1«.

1977. február 26., szombat

Sándor napja

A Nap kél 6.31, nyugszik 
17.24 órakor

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS 
szombat estig: Felhőátvonu­
lások elszórtan záporesővel, 
az esti órákban északnyuga­
ton esetleg hózáporral. 
Élénk, időnként erős déli, 
délkeleti, majd fokozatosan 
nyugatira, északnyugatira 
forduló szél. A várható leg­
magasabb nappali hőmérsék­
let általában 5, 10 fok között, 
délkeleten kevéssel 10 fok fe­
lett. (MTI)

MA NINCS DISCO. A feb­
ruár 26-i discoklub műsora 
technikai okok miatt elmarad. 
A következő program már­
cius 5-én lesz a Kossuth utca 
1. szám alatt.

BARÁTSÁGI EST. A Haza­
fias Népfront községi bizott­
sága és a művelődési ház

szovjet—lengyel—magyar 
barátsági estet rendez a ká­
bái Mácsai Sándor Művelődé­
si Házban ma, február 26-án 
19 órakor. Az esten műsort ad 
a hazánkban ideiglenesen ál­
lomásozó szovjet déli hadse­
regcsoport ének- és tánc- 
együttese.

A PÜSPÖKLADÁNYI já­
rási Pártbizottság február 25- 
én délután a községi üzemi 
pártszervek politikai iroda­
lom és politikai sajtók ter­
jesztői részére tanácskozást 
rendezett az 1976. évi terjesz­
tői munka értékelésével és az 
ez évi legfontosabb felada­
tokkal kapcsolatban.

FALUGYŰLÉS HAJDŰDO- 
ROGON. Vasárnap, február 
27-én falugyűlést rendeznek 
Hajdúdorogon, délelőtt 10 
órakor a mozi helyiségében. 
Dr. Kocsis Miklós tanácsel­
nök beszél a nagyközség ipari 
és kereskedelmi szolgáltatá­
sainak helyzetéről.

FARSANGI BÁLOK. Ma, 
február 26-án este Berettyó­
újfaluban a művelődési köz­
pont nagytermében a debre­
ceni DATE együttes játszik. 
Hajdúszoboszlón a városi if­
júsági klubok rendeznek bált 
a Tó vendéglőben.

SZENTENDREI NY ÁR. Or­
szágos jellegű eseményekkel 
bővül az idei szentendrei 
nyár programja, ami június 
8-án kezdődik és augusztus 
20-án zárul. Először Ferenczy 
Béni szobrászművész éremal­
kotásaiból nyílik kiállítás, 
majd több zenei, színházi, 
képzőművészeti rendezvény 
után augusztus 20-án az or­
szágos nemzetiségi fesztivál­
lal zárul a színes eseményso­
rozat.

SZÓL A NÓTA, MAGYAR 
NÓTA címmel február 27-én, 
vasárnap 20 órától a nádud­
vari Vörös Csillag étterem­
ben rendeznek műsort, 
amelyben fellép Boross Jolán, 
Balázs Gyula és Janik Zsu­
zsa. Konferál az ismert hu­
morista és konferanszié: Ró­
nay Egon. A műsor után 02 
óráig bál lesz.

LÓBIZTOSÍTÁS. Az Álla­
mi Biztosító az egyéni állat­
tartók régi igényét elégítette 
ki azzal, hogy az idén január 
elsejétől bevezette a lóbizto­
sítást. Az új módozatú bizto­
sítás betegség, baleset folytán 
bekövetkezett elhullás és 
kényszervágás esetén nyújt 
biztosítási védelmet.

Rejtvény fejtők 
figyelmébe!

A Napló 1977. február 6-1 szá­
mában megjelent keresztrejtvény 
helyes megfejtése: A Béke-világ- 
tanács tagja — Tizenkilencen — 
Ifjú Gárda — Egész tudatos éle­
tem a párt soraiban telt el.

Könyvet nyertek: Békési Éva 
Debrecen, Böszörményi út 29. 
I 3.; Bertók Lajosné Debrecen, 
Darabos u. 6.; Kisgyörgy Lenke 
Debrecen, Béke út 8.; Szőke 
Emma Debrecen, Faragó u. 14.; 
Füzes Gyula Debrecen, Ságvári 
u. 7.; Greskovits Ferenc Debre­
cen, Dobozi u. 27.; Nagy János 
Debrecen, Szabadság út 19.; Ele­
kes Istvánná Püspökladány, Zsák 
u. I.; özv. Nagy Imréné Fúrta, 
Szabadság u. 46.; Papp György 
Derecske, Landler Jenő u. 22.

ÉVFORDULÓNAPTÁR
Hetvenöt évvel ezelőtt, 1902. 

február 26-án született Vercors 
— eredeti nevén Jean Brüller — 
magyar származású francia re­
gényíró, kritikus és grafikus.

Korán bekapcsolódott a művé­
szeti életbe, s az ellenállási moz­
galom híres kiadójának, az Edi­
tions de Minuit-nek az alapítója 
volt. 1942-ben jelent meg A ten­
ger csendje című kisregénye, 
amely Íróját a francia próza él­
vonalába emelte. E mű a német 
megszállók álnokul barátkozó, 
együttműködést kínáló politiká­
jának határozott leleplezése és 
visszautasítása, a francia szelle­
mi ellenállás egyik legfontosabb 
és leghatásosabb alkotása. A nap­
ló és az elbeszélés elemeiből szö­
vődő történetet a£ egyes szám 
első személyben megszólaló hős 
mondja el, aki felidézi, kommen­
tálja a házába betelepedett né­
met tiszt válaszra sem méltatott 
monológjait.

Az emberi magatartás problé­
mái, a cselekvés feltételei és le­
hetőségei foglalkoztatják Haragok 
című elbeszélésében és különö­
sen az időnként Swiftre és Hux- 
leyra emlékeztető Tropikomédia 
című elbeszélésében. Könyvei, el­
beszélései nálunk is ismertek.

A loltó nyerőszámai:
14, 49, 52, 71, 86

A február 28-i tárgysorsjá­
tékon az 5. játékhét szelvé­
nyei vesznek részt.

HÉTFŐN ÉS KEDDEN 
GÉPKOCSINYEREMÉNY- 

BETÉTKÖNYV-SORSOLAS

Az Országos Takarékpénztár 
február 28-án és március 1-én 
rendezi meg a gépkocsinyere- 
ntény-betétkönyvek idei első, sor­
rendben hatvanharmadik sorso­
lását. A sorsoláson az 1976. októ­
ber 31-ig váltott és 1977. január 
31-én még érvényben volt 5000 és 
10 000 forintos nyereménybetét­
könyvek vesznek részt. A húzás 
első részét, a Budapesten váltott 

gépkocsinyeremény-betétkőny- 
vek sorsolását február 28-án, hét­
főn délelőtt 9.30 órai kezdettel, a 
vidéken váltott gépkocsinyere- 
mény-betétkönyvek sorsolását 
március l-én, kedden délelőtt 
8.30 órai kezdettel az Orvos- 
egészségügyi Dolgozók Szakszer­
vezetének (Budapest V., Mün- 
nich Ferenc utca 32. szám alatti) 
kultúrtermében rendezik meg. A 
kétnapos húzáson összesen 800 
darab személygépkocsi talál gaz­
dára, az 5000 forintos betétköny­
vekre összesen 564 darab, a 10 000 
forintosokra 236 darab nyere­
ményautó jut. A Budapesten vál­
tott könyvek között összesen 319 
darab, a vidékiekre pedig 481 da­
rab autót sorsolnak ki. A kétna­
pos húzás összesített eredményét 
a március 2-i lapok közlik. (MTI)

TALÁLKOZÁS A VÁ­
LASZTÓKKAL. Dr. Bognár 
Rezső országgyűlési képviselő 
március l-én 17.30-kor a Si- 
monyi úti Általános Iskolá­
ban (Simonyi út 10.) találko­
zik választóival. Ezúttal ad 
választ az 1976-os Fórumon 
felvetődött kérdésekre és 
problémákra, ugyanakkor 
várjd a választók újabb kér­
déseit.

HAJDÚSZOBOSZLÓN a 
Béke üdülőben ma este 8 órá­
ra az Állami Déryné Színház 
előadásában meghirdetett Du- 
najevszkij: Aranyvölgy című 
operett betegség miatt elma­
rad.

CITERASZÓ. A hajdúszo­
boszlói városi művelődési 
központban ma. február 26- 
án 19 órától Pócsik Dezső ci- 
teraművész ad műsort nyug­
díjasoknak.

UTAZÓK FIGYELMÉBE! 
A Volán 6. számú Vállalat 
március 1-től bővíti elővételi 
jegypénztár-szolgáltatását a 
debreceni távolsági autóbusz^ 
állomáson .Külső vásártér). 
Ezentúl munkanapokon reg­
gel fél 6-tól este 7-ig tartanak 
nyitva a jegypénztárak. Kérik 
az utasokat, hogy lehetőleg a 
járatok indulása előtt elővé­
telben váltsák meg jegyeiket.

AZ ORGONAESTEK soro­
zat nyitó hangversenyére ke­
rül sor február 26-án 17.30 és 
20 órakor a zeneművészeti fő­
iskola hangversenytermében 
(Debrecen, Egyetem tér 2.). 
Orgonán játszik Virágh End­
re, közreműködik Matuz Ist­
ván (fuvola) és Benkö Zoltán 
(zongora).

KEMÉNY HENRIK bábmű­
vész műsorát láthatják az ér­
deklődők február 26-án 10 
órakor a csapókerti Horváth 
Árpád Művelődési Házban. 
Délután Kemény Henrik Haj­
dúnánáson mutatja be műso­
rát 14 órakor, a Bocskai film­
színházban.

HAJDÚ

A M A G Y ,

Ember
méltó

Az élet minőségei 
A hogyan élünk ?-r\ 
úton-útfélen besz 
mással az emberei 
dicsekvéssel, mások | 
va. S aki hallgatja ; 
szélgetéseket, a jó 
siker és kudarc, a 
szerényebb körűiméi 
vetésével, csakis 
emberhez méltóan

Így volt ez mindig! 
szonévesek is emiék| 
hogy nagy utat tett] 
emberhez méltó élet! 
három, négy évtiz- | 
is éltek, ették a Horj 
majd a háborús évi 
azok az emberek pa 
tudhatják, hogy mi 
lönbség. De ha mai 
hoz — vegyük a sz| 
ráti országokat — 
magunkat, egyáltalá 
tünk elégedetlenek | 
vonal tekintetében, 
mus berkeiben — I 
vannak nyomorgóul 
sorsban élők, s pers| 
javakban dúskáló 
dúak is. Ezeknek ad 
se felkavar bennu 
látjuk az igazság: 
Végső soron arra a 
tásra juthatunk, hd 
fényűzően, de em| 
tóan élünk.

Anélkül, hogy éri 
állapításnak részied 
koznánk, csak néhai 
sebb dologra hívju.;l 
met. Feltétlenül dl 

donviszonyok átala] 
tökéletesebb szsi 
megoldások, intézkl 
az alkotmányosan 
létbiztonság és a kJ 
radalom is, ahol az i 
adatokat már teljes:] 
nyeg, a szocializmul 
tőségek kereteine| 
még hátra van. 
folyamatban van.

Sok példával, tá 
hetne érvelni. A 1« 
a tények mögé tekl 
merhetünk — hiszel 
láttára történik — cl 
véglet; a szegényséi 
ság közötti távoiság|

Az általános jól 
szonylag magas életi 
az értelmes sorrendi 
tő fogyasztás talaja 
ki az a magas renl 
val telített szocij 
mód és életstílus, 
csak egyszerűen 
munkamegosztásba rl 
helynek, hanem eb« 
teli alkotó tévékéi 
serkentője. Amely 
kortól, nemtől, éj 
a szabadidő-tevékel 
csolatától nem függi 
de különbözik mini 
Sőt a formálódó, j] 
tői is, mert a megd 
lett szocializmus e|
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